Приложение 

к решению Благовещенской 

городской Думы
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ОТЧЕТ 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ БЛАГОВЕЩЕНСКОЙ 

ГОРОДСКОЙ ДУМЫ О СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2016 ГОД
Отчет председателя Благовещенской городской Думы представлен в соответствии с подпунктом 7 пункта 3 статьи 22 Устава муниципального образования города Благовещенска, согласно которому председатель Благовещенской городской Думы представляет городской Думе ежегодный отчет о своей деятельности.
Деятельность председателя Благовещенской городской Думы осуществлялась в соответствии с полномочиями, определенными статьей  22 Устава муниципального образования города Благовещенска.
Организация и проведение заседаний Благовещенской городской Думы. Одним из важных полномочий председателя городской Думы является организация и проведение заседаний Благовещенской городской Думы, которая осуществляла свою деятельность в соответствии с годовым планом, утвержденным решением Благовещенской городской Думы от 17.12.2015 № 17/205. Текущее планирование работы Благовещенской городской Думы осуществлялось в соответствии с проектами повесток очередных заседаний городской Думы, и с учетом  дополнительных вопросов, внесенных в повестки заседаний субъектами права на правотворческую инициативу.

В 2016 году председателем Благовещенской городской Думы проведено 12 заседаний Благовещенской городской Думы, на которых принято146 решений. 
В соответствии с Уставом муниципального образования города Благовещенска, Благовещенская городская Дума принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на всей территории муниципального образования города Благовещенска, а также решения по вопросам организации деятельности городской Думы и по иным вопросам, отнесенным к её компетенции федеральными законами, законами Амурской области, Уставом города.
Принятые в 2016 году решения Благовещенской городской Думы распределились следующим образом:
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В 2016 году решения городской Думы приняты по следующим вопросам:
по внесению изменений в Устав муниципального образования города Благовещенска – 4 решения;

по вопросам городского бюджета, бюджетных и финансовых отношений – 14 решений;
по земельным и имущественным отношениям - 26 решений;

23 решения социального характера;
о представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Амурской области - 5 решений;
о результатах деятельности муниципальных предприятий, учреждений, должностных лиц местного самоуправления - 23 решения;
о ходе реализации муниципальных программ – 5 решений;

о назначении публичных слушаний – 2 решения;

по вопросам противодействия коррупции – 6 решений;

по вопросам организации деятельности Благовещенской городской Думы – 29 решений;
о награждении медалью «За заслуги перед городом Благовещенском» и присвоении звания «Почетный гражданин города Благовещенска» -  3 решения;
об обращении в органы государственной власти Амурской области – 3 решения;
по вопросам избирательного законодательства – 3 решения.
В 2016 году Благовещенской городской Думой принято более 20 базовых решений, регулирующих различные сферы жизнедеятельности города, более 30  решений претерпели изменения. Важно отметить, что помимо изменений, которые были обусловлены федеральным законодательством и законодательством Амурской области, в решения Благовещенской городской Думы вносились корректировки с учетом правоприменительной практики. 
В числе новых нормативных правовых актов, принятых городской Думой:

Правила землепользования и застройки муниципального образования города Благовещенска; 
Нормативы градостроительного проектирования муниципального образования города Благовещенска;
Правила предоставления муниципального имущества социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе;

Порядок предоставления в аренду муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства;

Положение об использовании копии Знамени Победы в муниципальном образовании городе Благовещенске;
Порядок назначения и проведения опроса граждан в муниципальном образовании городе Благовещенске;
Положение о ежемесячном пособии лицам, имеющим особые заслуги перед городом Благовещенском в сфере культуры, искусства, спорта;
Положение о премии муниципального образования города Благовещенска одаренным детям, обучающимся в образовательных организациях города Благовещенска;
Порядок деятельности фракций в Благовещенской городской Думе и другие.
Изменения претерпели такие решения Благовещенской городской Думы как: 

Устав муниципального образования города Благовещенска,

Положение о предоставлении в аренду имущества, являющегося собственностью муниципального образования города Благовещенска;
Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании городе Благовещенске;
Порядок принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений;
Положение о порядке планирования приватизации муниципального имущества муниципального образования города Благовещенска;
Положение о ежегодной премии муниципального образования города Благовещенска молодому педагогу и другие.

В отчетном периоде продолжалась работа Благовещенской городской Думы по подготовке и утверждению Нормативов градостроительного проектирования муниципального образования города Благовещенска и Правил землепользования и застройки, которые, в связи с внесенными многочисленными изменениями необходимо было принять в актуальной редакции.  
Депутаты Благовещенской городской Думы совместно со специалистами администрации  города Благовещенска, застройщиками города Благовещенска  работали  в составе рабочей группы по вопросам подготовки предложений по разработке Нормативов градостроительного проектирования и их последующей корректировки, с учетом особенностей градостроительной деятельности и территориального планирования города Благовещенска. С целью изучения вопроса о том, насколько изменятся требования к придомовому благоустройству возводимых многоквартирных домов после утверждения Нормативов градостроительного проектирования проведено выездное совещание.
Кроме этого,  депутаты Благовещенской городской Думы работали  в составе Комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки.
 Результатом совместной работы стало утверждение в 2016 году Нормативов градостроительного проектирования муниципального образования города Благовещенска и Правил землепользования и застройки в новой редакции.
Не остался без внимания и вопрос о предоставлении отдельным категориям граждан дополнительных мер социальной поддержки. Ежегодно решением городской Думы устанавливаются дополнительные меры социальной поддержки пенсионерам по старости, не имеющим льгот, установленных федеральными законами и законами Амурской области и членам многодетных семей по оплате за проезд в автобусах, следующих к местам расположения садовых участков. В 2016 году, установленная стоимость проездных билетов, составила 350 рублей (в 2015 – 330 рублей).

В 2016 году  решением Благовещенской городской Думы «Об установлении мер социальной поддержки граждан по оплате проезда и провоза багажа в транспорте общего пользования на территории города Благовещенска» установлена еще одна мера социальной поддержки граждан, которая будет оказана в 2017 году путем снижения стоимости проезда и провоза багажа, предельный максимальный уровень которого для муниципальных перевозчиков установлен Управлением государственного регулирования цен и тарифов Амурской области, с 28 рублей до 22 рублей за разовую поездку (провоз багажа). Кроме этого, для пенсионеров по старости установлена дополнительная мера социальной поддержки в виде возможности приобретения ежемесячных льготных проездных билетов для проезда в муниципальном транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам регулярных перевозок.
В 2016 году принято 3 решения, предусматривающих имущественную поддержку. Такие решения касаются некоммерческих организаций, а также субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность, направленную на решение социальных задач.
 Особое внимание в 2016 году Благовещенская городская Дума уделила вопросам, регулирующим организацию ее деятельности. В связи с этим,  приняты следующие нормативные правовые акты:

Правила депутатской этики депутатов Благовещенской городской Думы, которые установили правила поведения депутатов при осуществлении ими депутатской деятельности, порядок рассмотрения вопроса о применении мер воздействия за нарушение Правил, перечень таких мер;

Положение об удостоверении и нагрудном знаке депутата Благовещенской  городской Думы, которое определяет правила оформления удостоверения, образцы и описание удостоверения и нагрудного знака депутата Благовещенской городской Думы;
 Порядок деятельности фракций в Благовещенской городской Думе, устанавливающий процедуру регистрации фракций, права фракций и случаи досрочного прекращения деятельности фракций.
В 2016 году претерпели изменения Регламент Благовещенской городской Думы, Положение о комитетах Благовещенской городской Думы, Положение о молодежной общественной палате при Благовещенской городской Думе.
Кроме этого, в 2016 году приняты решения, предусматривающие изменения персонального состава депутатского корпуса, такие как «Об избрании председателя Благовещенской городской Думы», «Об избрании заместителя председателя Благовещенской городской Думы»  «О внесении изменений в решение Благовещенской городской Думы от 25.09.2014 № 2/4 «Об образовании комитетов Благовещенской городской Думы», «О досрочном прекращении полномочий депутатов Благовещенской городской Думы шестого созыва».

В 2016 году Благовещенской городской Думой принят ряд нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции. Решения регулируют вопросы предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности, определяют порядок работы комиссии по контролю за полнотой и достоверностью представленных сведений, устанавливают правила сообщения лицами, замещающими муниципальные должности о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками, сообщения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Благовещенской городской Думы и их проектов.

В течение 2016 года решениями городской Думы 15-ти территориям города Благовещенска,  ограниченным соответствующими кадастровыми кварталами присвоены наименования. В результате адресовано 14 жилых строений.
Учитывая то, что 2016 год был юбилейным годом основания города Благовещенска, в Благовещенскую городскую Думу поступило 7 представлений о присвоении звания «Почетный гражданин города Благовещенка». В результате проведенного тайного голосования, депутаты Благовещенской городской Думы решили, что звания «Почетный гражданин города Благовещенка»  должны быть удостоены 3 жителя нашего города:

Сосновская Тамара Григорьевна;

Тихомиров Александр Евгеньевич;

Якобчук Александр Иванович.

Кроме этого, 3 жителя нашего города удостоены еще одной высокой муниципальной наградой – медали «За заслуги перед городом Благовещенском». Медалями награждены:
Бедина Татьяна Федоровна;

Качура Алла Геннадьевна,
Попова Галина Михайловна.
Во исполнение решений Благовещенской городской Думы, указанные муниципальные награды были вручены в торжественной обстановке. 
Организация деятельности Благовещенской городской Думы, издание распоряжений, обеспечение гласности в работе. С целью регулирования организационно-распорядительных, финансовых и других вопросов, председатель Благовещенской городской Думы издает распоряжения, проводит планерные и тематические совещания. 

В 2016 году по основной деятельности Благовещенской городской Думы председателем подписано 174 распоряжения,  по личному составу аппарата Благовещенской городской Думы 81 распоряжение.
Председателем Благовещенской городской Думы еженедельно проводятся планерные совещания. В 2016 году проведено более 40 планерных совещаний.

Кроме этого, председателем Благовещенской городской Думы в 2016 году проведены следующие совещания:

по вопросам, выносимым на заседания  Благовещенской городской Думы – 12;
по вопросам, отраженным в обращениях граждан – 26;

по вопросам, включенным в представления и протесты прокурора города Благовещенска – 10;

по вопросам организации и участия в праздничных мероприятиях – 48.
На основании распоряжений председателя Благовещенской городской Думы, в 2016 году жители города Благовещенска получили муниципальные награды: 
33 Почетных грамоты муниципального образования города Благовещенска;

95 Благодарственных писем председателя Благовещенской городской Думы.
Обеспечение гласности в работе Благовещенской городской Думы в 2016 году осуществлялось посредством реализации следующих мероприятий:

 систематического информирования населения о деятельности Благовещенской городской Думы, заседаниях городской Думы, о вопросах, включенных в повестку заседания, о принятых городской Думой решениях. Такая информация своевременно размещалась на сайте Благовещенской городской Думы  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, газете «Благовещенск», в программе «Вестник городской Думы» на телеканале «Город», которая в 2016 году вышла в эфир более 40 раз;
размещения в городских и областных СМИ, а также на сайте Благовещенской городской Думы отчетов депутатов  Благовещенской городской Думы об их работе на избирательных округах, графиков личного приема избирателей депутатами;

создания на базе сайта Благовещенской городской Думы интернет-площадки для формирования и учета мнения населения по актуальным вопросам. Так, в 2016 году проходило интернет-голосование по кандидатурам на  звание «Почетный гражданин города Благовещенка», в котором приняло участие  1 813 жителей города Благовещенска;
интервьюирования председателя Благовещенской городской Думы и депутатов по вопросам, входящим в компетенцию Благовещенской городской Думы.

 Международная деятельность Благовещенской городской Думы. Международная деятельность Благовещенской городской Думы осуществлялась в соответствии с Планом Благовещенской городской Думы проведения мероприятий в области международных связей (сотрудничества) на 2016 год, утвержденным распоряжением председателя Благовещенской городской Думы.
В 2016 году проведено 6 плановых мероприятия, включая: 
обмен официальными визитами депутатов Благовещенской городской Думы и Собрания Народных представителей района Айгунь. Во время встреч стороны рассмотрели планы и перспективы сотрудничества, провели мероприятия по обмену опытом, обсудили перспективы развития туризма на сопредельных территориях, а также изучили ряд туристических объектов;

обмен официальными визитами депутатов Благовещенской городской Думы и Собрания Народных представителей города Хэйхэ (КНР).В рамках визитов, стороны высказывали мнения по вопросу развития дружественных отношений между двумя приграничными городами и соответственно представительными органами.
Приоритетными направлениями в международной деятельности Благовещенской городской Думы  в 2016 году продолжали оставаться:

укрепление сотрудничества представительных органов сопредельных территорий;
обеспечение туристической привлекательности города Благовещенска; 

изучение опыта в системе образования, культуры, строительства и других отраслях; 

реализация  торгово-экономического сотрудничества.

Благовещенская городская Дума приняла участие в подписании договора об организации совместной деятельности в целях координации усилий по изучению памятников археологии, истории и культуры в бассейне р. Амур между Центром по сохранению историко-культурного наследия Амурской области и Хэйлунцзянским университетом. 
Кроме этого, в 2016 году Благовещенская городская Думы посетила город Хэйхэ для участия в церемонии открытия больницы «Российско-китайской дружбы». Во время визита члены делегации ознакомились с деятельностью медицинских учреждений города Хэйхэ.
 Работа с жителями города Благовещенска и обращениями граждан. Особое место в деятельности  председателя Благовещенской городской Думы продолжает занимать работа с жителями города Благовещенска и их обращениями в адрес председателя Благовещенской городской Думы и депутатов, которая ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Амурской области от 06.07.2011 № 510-ОЗ «О дополнительных гарантиях права граждан на обращение в государственные органы Амурской области и органы местного самоуправления». 

В адрес председателя и депутатов Благовещенской городской Думы жители города могут направить письменные обращения, обращения по электронной почте или телефонограммой, обсудить возникшие вопросы на личном приеме председателя и депутатов Благовещенской городской Думы.

Учитывая, что такая работа является связующим звеном между органами местного самоуправления и жителями города, а также является формой защиты прав и законных интересов граждан, председателем Благовещенской городской Думы осуществлялся ряд мероприятий, обеспечивавших объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение поступивших обращений.  

Для решения поставленных в обращениях граждан вопросов проводится следующая работа:

регистрация обращения, определение плана рассмотрения поступившего обращения и ответственного лица за его исполнение;

выезд на место (в случае необходимости) для визуальной оценки изложенной в обращении гражданина информации;

запрос необходимых для рассмотрения обращения документов и материалов в адрес органов местного самоуправления и должностных лиц;

анализ представленных документов и материалов, проведение правовой оценки представленных документов;

принятие мер, направленных на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина;

подготовка  письменного ответа по существу поставленных в обращении вопросов.

Анализ поступающих в адрес председателя Благовещенской городской Думы обращений граждан показывает значительное снижение их количества по сравнению с 2016 годом. Всего в 2016 году поступило 195 обращений, из них письменных – 169, устных – 26 обращений. В числе письменных обращений 20 коллективных.

Значительную часть обращений составляют заявления и жалобы по вопросам благоустройства, предоставления жилищно-коммунальных услуг и вопросам социального характера. 

В 2016 году поступило 62 обращения по вопросам благоустройства города Благовещенска;

34 обращения затрагивали вопросы предоставления жилищно-коммунальных услуг;

29 обращений затрагивали вопросы социального характера;

19 обращений содержали запросы о предоставлении какой-либо информации;
14 обращений носили характер жилищных вопросов; 
12 обращений граждан поступили по земельным спорам.

Кроме этого, поступали обращения по вопросам градостроительной деятельности на территории города Благовещенска и нарушения общественного порядка. 

Распределение,  поступивших в 2016 году, обращений граждан по их содержанию представлено на диаграмме:
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В результате рассмотрения обращений граждан, вопросы, поставленные в 89 обращениях решены положительно, частично удовлетворены требования, содержащиеся в 28 обращениях, по 78 обращениям даны разъяснения.

Большое внимание уделяется решению проблем жителей нашего города, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Так, например, к председателю Благовещенской городской Думы обратилась мать ребенка-инвалида об оказании помощи в замене либо ремонте речевого процессора для ребенка. В результате совместной с Министерством здравоохранения Амурской области работы был произведен ремонт речевого процессора. 

На особом контроле находятся коллективные обращения граждан. Так, например, в городскую Думу поступило коллективное обращение с рядом проблем жильцов многоквартирного дома, находящегося по адресу г.Благовещенск, ст. Широтная, № 1 А. Жители жаловались, на то, что руководство Амурского филиала Ботанического сада, на территории которого расположен многоквартирный дом, препятствовали жителям данного дома в пользовании прямой дорогой, ведущей к городу, что привело к несвоевременной ликвидации случившегося пожара. В целях защиты прав заявителей Благовещенской городской Думой оказана консультативная помощь в подготовке заявления об обязании руководства Амурского филиала Ботанического сада устранить препятствия в пользовании дорогой общего пользования местного значения. В ходе рассмотрения данного заявления по заявке Благовещенской городской Думы специализированной организацией на территории ботанического сада был произведен отлов безнадзорных животных. Кроме того, в результате рассмотрения данного обращения, дом по адресу ст. Широтная, 1 А был включен в региональную программу капитального ремонта, а также был проведен открытый конкурс по отбору управляющей организации для данного жилого дома.
Еще в  одном из коллективных обращений жителей отдаленного района нашего города излагалась  просьба -  установить хоккейную коробку. В результате рассмотрения  такого обращения, совместно с депутатом Благовещенской городской Думы по округу,  была расчищена, отсыпана площадка и установлены специальные щиты и сетки для хоккейной коробки. 
В 2016 году, в Благовещенскую городскую Думу поступило обращение родителей детей, обучающихся в  Муниципальном образовательном учреждении дошкольного образования детей детско-юношеской спортивной школы № 3 по вопросу неисполнения решения Благовещенского городского суда о сносе самовольной постройки-гаража, который  влечет угрозу для их жизни и здоровья. В целях исполнения решения суда была проведена работа, направленная на понуждение  судебных приставов  управления Федеральной службы судебных приставов России по Амурской области к исполнению данного решения суда. В результате, в мае 2016 года, к ответчику были применены меры принудительного исполнения, постройка снесена. 

Продолжает оставаться на особом контроле благополучие ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в городе Благовещенске.
В течение 2016 года, к памятным датам, более 20 ветеранов получили поздравления и подарки от Благовещенской городской Думы. За счет собственных средств председателя городской Думы и депутатов, по просьбе ветеранов, каждые полгода оформляется подписка на периодические печатные издания. 
В 2016 году на своих округах, депутаты Благовещенской городской Думы проводили встречи со старшими домов, чтобы определить план работы по благоустройству дворовых территорий.
 Взаимодействие председателя Благовещенской городской Думы с органами государственной власти, органами местного самоуправления, предприятиями, организациями и общественными объединениями. Согласно Уставу муниципального образования города Благовещенска, председатель Благовещенской городской Думы  представляет ее в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления, предприятиями, организациями, общественными объединениями.

Взаимодействие с органами государственной власти Амурской области в 2016 году осуществлялось посредством:

участия председателя Благовещенской городской Думы в рабочих встречах, совещаниях, заседаниях, проводимых Правительством и Законодательным Собранием Амурской области. В 2016 году было принято участие в 12 мероприятиях;
подготовки обращения в Законодательное Собрание Амурской области по вопросу внесения в Государственную Думу Российской Федерации проекта изменений в КоАП РФ в части установления ответственности за создание угрозы жизни и здоровью при содержании собак. В настоящее время, законопроект, с положительным заключением правового управления, проходит подготовку к рассмотрению Советом Государственной Думы Российской Федерации.
В рамках взаимодействия с органами местного самоуправления города Благовещенска, проведено более 10 совместных мероприятии. Для получения необходимой информации сделано более 20 запросов в администрацию города Благовещенска и Контрольно-счетную палату города Благовещенска.

В 2016 году продолжилась работа, ориентированная на стимулирование детей нашего города к занятию спортом, председатель Благовещенской городской Думы, накануне проведения традиционного зимнего забега «Лыжня - 2016», вручил 6  пар лыж воспитанникам муниципальных образовательных учреждений. 

В канун Дня защиты детей, за отличные успехи в учебе и активное участие в муниципальных, региональных и Всероссийских мероприятиях, 8 детей были награждены Благодарственными письмами председателя Благовещенской городской Думы и памятными подарками.
Одной из наиболее обсуждаемых тем 2016 года стал проект реконструкции перекрестка улиц Тенистой и Калинина. Первоначальный проект, который подготовил застройщик, вызвал ряд вопросов у депутатов Благовещенской городской Думы и общественности. По предложению депутатов была создана межведомственная рабочая группа, которая внесла в исходную документацию ряд изменений, в результате которых  изменилось количество полос, режим работы светофорного объекта, были убраны островки, где проходила контактная сеть. Все это было сделано, чтобы разгрузить движение на этом участке и увеличить его пропускную способность.
Работа Благовещенской городской Думы в 2016 году была направлена на совершенствование нормативно-правовой базы муниципального образования, а также на решение вопросов в экономической, политической, социально-культурной и других сферах  жизнедеятельности города Благовещенска.
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