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ОТЧЕТ 

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА БЛАГОВЕЩЕНСКА ЗА 2012 ГОД

В соответствии с полномочиями, определенными Уставом города Благовещенска, деятельность главы муниципального образования в 2012 году осуществлялась по следующим направлениям:

1) взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления, предприятиями, организациями, общественными объединениями; 

2) работа с жителями города Благовещенска и их письменными обращениями;

3) международное сотрудничество; 

4) организация и проведение заседаний Благовещенской городской Думы, в том числе созыв внеочередных заседаний;

5) издание в пределах своих полномочий правовых актов и распоряжений по вопросам организации деятельности городской Думы;

6) обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

1. Взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления, предприятиями, организациями, общественными объединениями. 
За отчетный период состоялось участие более чем в 40 мероприятиях, проводимых Законодательным Собранием Амурской области и Правительством Амурской области, в 7 совещаниях, проводимых прокуратурой города Благовещенска.

Результатом этой работы стало издание правовых актов главы муниципального образования города Благовещенска, которые коснулись различных сфер жизнедеятельности города Благовещенска. 
Издано 9 постановлений на основании поручений и постановлений губернатора Амурской области, в том числе - «О комплексе мероприятий по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 22 декабря 2011 года», «О мерах по обеспечению работников органов местного самоуправления муниципального образования города Благовещенска, муниципальных предприятий и учреждений средствами индивидуальной защиты», «О мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования города Благовещенска», «О мерах по недопущению и предотвращению пожаров на территории  муниципального образования города Благовещенска», «О проведении организационной работы по привлечению субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в конкурсе на звание «Лучшее малое предприятие Амурской области» и «Лучшее среднее предприятие Амурской области», «О проведении Дней защиты от экологической опасности», «О мерах по организации и проведению внутришкольных, городских соревнований XXIX  областной спартакиады учащейся молодежи в 2012-2013 годах», «О проведении городского конкурса «Амурчанка», и др. 

Направлено 15 постановлений на взаимодействие городского округа с Правительством Амурской области, в том числе - «О мерах по недопущению роста размеров платы граждан за коммунальные услуги сверх установленных предельных индексов и об обеспечении контроля за ростом тарифов на жилые услуги», «О мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования города Благовещенска», «О мероприятиях по организации защиты населения и подготовке к безаварийному пропуску паводков», «О мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах», «Об обеспечении выполнения Постановления Правительства Амурской области от 10.04.2012 № 190 «Об утверждении комплексного плана мероприятий по санитарной охране территории Амурской области на 2012-2017 годы», «О разработке комплексного плана по оборудованию техники навигационной системой», «О завершении работы по регистрации прав муниципальной собственности на объекты энергетики и коммунальной сферы» и другие.

На основе информации прокуратуры города Благовещенска о состоянии законности на территории города Благовещенска, в целях защиты прав и свобод граждан издано постановление «О мерах по обеспечению законности на территории муниципального образования города Благовещенска».

В Благовещенском городском суде было рассмотрено 9 заявлений о признании нормативных правовых актов Благовещенской городской Думы несоответствующими требованиям законодательства. 

Взаимодействие с органами местного самоуправления других муниципальных образований строилось в рамках обмена опытом правотворческой деятельности, а также оказания поддержки в порядке законодательной инициативы.

Так, депутатами городской Думы поддержано обращение Свободненского городского Совета народных депутатов, направленное на внесение изменений в Закон Амурской области от 10.11.2008 № 201-ОЗ «О звании «Ветеран труда Амурской области» в части уточнения статуса лиц, имеющих право на присвоение звания «Ветеран труда», за счет сокращения требований к работникам, претендующим на звание.

В результате взаимодействия с учреждениями и общественными организациями, осуществляющими свою деятельность на территории города Благовещенска:

дополнена категория лиц, которым за счет средств городского бюджета планируется произвести ремонт жилых помещений, вдовами или родителями военнослужащих Министерства обороны Российской Федерации, погибших при исполнении обязанностей военной службы;

оказана поддержка Детскому морскому центру имени Ковалева в сумме        5 млн. рублей;

направлено 8 млн. рублей на проведение ремонта и реконструкции здания хоккейно-футбольного клуба «Олимпик»; 

на строительство ограждения оздоровительного лагеря «Огонек» потрачено 5 млн. рублей;

направлено на развитие городской лиги КВН 300 тыс. рублей; 

открыто два филиала общественно-культурного центра в отдаленных районах города.

2. Работа с жителями города и письменными обращениями граждан

Приоритетным направлением в работе главы муниципального образования была и остается поддержка людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Один из важнейших каналов обратной связи с населением муниципального образования – работа с обращениями граждан. Эта работа ведется по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться к главе муниципального образования и депутатам на личном приеме, направить письменное или электронное обращение, поступают телефонные обращения в приемную. 

Для оперативного решения вопросов, с которыми обращаются жители города, обеспечивается наличие необходимых документов и информации, а также присутствие необходимых специалистов из соответствующих структур.

За 2012 год на прием к главе муниципального образования обратилось 108 жителей города Благовещенска, из них более 30 обратились вследствие неудовлетворительных ответов, направленных администрацией города Благовещенска. 

40% обращений связанно с вопросами благоустройства;

33% по вопросам ЖКХ (включая температурный режим в квартирах, работу управляющих компаний, величину тарифов на услуги ЖКХ);

10% составляют обращения, связанные с незаконным строительством в городе Благовещенске;

5% обращений по вопросам ремонта жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны и вопросам капитального ремонта многоквартирных жилых домов;

5% составляют обращения, связанные с переселением граждан из аварийного жилого фонда;

7% обращений по иным вопросам. 

53 вопроса были поставлены гражданами в ходе личного приема у главы муниципального образования. В результате:

по 34 были даны разъяснения;

12 обращений не подлежали удовлетворению в связи с незаконностью требований;

остальные обращения находятся в работе. 

В адрес главы муниципального образования за отчетный период поступило 233 письменных обращений граждан из которых:

90 решены положительно;

по 80 обращениям даны разъяснения;

5 обращений поступили в виде предложений по усовершенствованию деятельности органов местного самоуправления;

по 55 обращениям вопросы решены не в полном объеме, в связи с тем что по ним предложены другие варианты решения проблем;

остальные обращения находятся на исполнении.

Проведенный мониторинг обращений граждан  показал:

36% жалоб от всех поступивших - это жалобы на состояние благоустройства города; 

21% составляют обращения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и работы управляющих (обслуживающих) организаций;

12% составляют обращения, связанные с градостроительной деятельностью на территории города Благовещенска;

15% обращений связаны с земельными вопросами;

7% обращений касаются вопроса устройства детей в дошкольные образовательные учреждения;

5% обращений по вопросам предоставления социальной помощи;

2%  составляют жалобы на работу объектов торговли и общественного питания, 2% обращений поступило по вопросам транспортного обслуживания населения, столько же процентов составляют обращения с жалобами на нарушение общественного порядка.

3. Международное сотрудничество.

С целью повышения  инвестиционной привлекательности города Благовещенска, в 2012 году инициировано создание муниципального центра международного сотрудничества. 

В рамках этого процесса проведена встреча делегаций города Благовещенска и города Хэйхэ, на которой был подписан протокол о развитии сотрудничества муниципального образования города Благовещенска и Народного представительства города Хэйхэ. 

Целью создания муниципального центра международного сотрудничества является оказание информационной и консультационной помощи гражданам РФ и КНР и способствование расширению деловых контактов между двумя городами. В настоящее время центр проходит процедуру регистрации.

В 2012 году состоялось 6 встреч с иностранными официальными делегациями:
с генеральным консулом США, в рамках которой прошло знакомство с новым дипломатическим представителем Соединенных Штатов и определены перспективы сотрудничества в различных сферах;

с генеральный консулом Японии принята договоренность оказывать содействие в проведении культурных обменов, стажировок преподавателей, а также для развития экономики города обмена делегациями между представителями бизнеса;

в ходе визита в город Благовещенск заместителя председателя постоянного комитета Собрания народных представителей города Хэйхэ Ли Бинь подписан протокол рабочей встречи, где стороны выразили намерения о сотрудничестве, а также готовность обмениваться рабочей информацией и визитами;

на шестом международном форуме мэров приграничных городов глава муниципального образования города Благовещенска представил участникам форума фильм на китайском языке «Благовещенск – центр притяжения» и выступил с докладом о туристической привлекательности Благовещенска.

4. Организация и проведение заседаний Благовещенской городской Думы, в том числе созыв внеочередных заседаний.

За 2012 год проведено 18 заседаний Благовещенской городской Думы, из них 7 внеочередных. Всего принято 150 решений, в том числе:

по изменениям в Устав муниципального образования города Благовещенска - 3 решения;

по вопросам городского бюджета и бюджетных отношений - 14 решений;

по земельным и имущественным отношениям - 9  решений;

по вопросам жилищно-коммунального хозяйства - 5 решений;

более 30 решений социального характера;

В рамках реализации Благовещенской городской Думой контрольных функций принято 34 решения.

За 2012 год изданы важные нормативные правовые акты:

Положение о порядке принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий города Благовещенска;

Положение о порядке осуществления контрольной деятельности Благовещенской городской Думой;

Положение о предоставлении в аренду муниципального имущества.

Городской бюджет на 2012 год был принят 15.12.2011 года.

Впервые в истории города Благовещенска доходная часть городского бюджета составила 7 млрд. 700 млн. рублей, расходная часть – 8 млрд. рублей.  

Увеличились безвозмездные поступления из областного и федерального бюджетов на 3 млрд. 294 млн. рублей. 

Сохранялась социальная направленность бюджетных расходов.

При перераспределении бюджетных средств в течение года была проведена реконструкция 7-ми зданий дошкольных учреждений и 3-х общеобразовательных школ. 

В 2012 году началось строительство детского сада в западной промышленной зоне города Благовещенска. Сумма контракта составила 126 798 тыс. рублей, в 2012 году из бюджета на этот проект выделено 98 624 тыс. рублей. 

В рамках софинансирования федеральных целевых программ, средства городского бюджета были направлены на реализацию таких мероприятий как строительство и реконструкция магистральных улиц Северного жилого района, канализационного коллектора от Северного жилого района до очистных сооружений канализации, берегоукрепление и реконструкция набережной                   р. Амур, строительство и оснащение Хирургического блока на 300 коек               «МУЗ ГКБ 1»  и др. 

В 2012 году на бюджетные средства было завершено строительство бассейна для маленьких детей (ДЮКФП «Надежда»). 

Городской бюджет профинансировал строительство новой котельной в  микрорайоне Северном, что позволило, не дожидаясь ввода в строй третьей очереди Благовещенской ТЭЦ,  вести активную застройку социального жилья для детей-сирот. В течение 2012 года были введены в эксплуатацию четыре дома по этой программе. 

Решался вопрос безопасности дорожного движения. Для этого инициирована установка 8 светофоров, организованно строительство подъездов к 6 школам и детским садам, проведено обустройство наземного перехода возле 26 школы, состоялась реконструкция привокзальной площади. 

13 декабря 2012 года был принят городской бюджет на 2013 год. В результате работы над проектом городского бюджета было принято решение об увеличении доходной части городского бюджета на 145 млн. рублей за счет отмены льгот по земельному налогу, эффективному использованию муниципального имущества и сокращению расходов бюджета на 55 млн. 100 тыс. рублей.
Из этих средств по предложениям главы муниципального образования и депутатов 74 млн. 746 тысяч рублей были направлены:

на увеличение заработной платы педагогическим работникам ДОУ и техническому персоналу дошкольных учреждений, а также учреждений дополнительного образования и работникам культуры с 1 января 2013 года;

управлению жилищно-коммунального хозяйства администрации города на долгосрочную целевую программу «Благоустройство дворовых территорий города Благовещенска на 2010-2013 годы»;

управлению культуры администрации города Благовещенска на увеличение муниципального задания по содержанию и обслуживанию парка «Дружба»;

управлению образования администрации города Благовещенска для проведения капитального ремонта здания МОБУ СОШ № 4, замены оконных блоков в муниципальных общеобразовательных заведениях и проведения капитального ремонта ДЮСШ № 7.

Принято Положение о предоставлении в аренду имущества, являющегося собственностью муниципального образования города Благовещенска, в котором прописан порядок проведения процедуры торгов на право заключения договоров аренды. 

Внесено изменение в Положение о предоставлении земельных участков, находящихся на территории муниципального образования города Благовещенска, для целей не связанных со строительством, которое обеспечило возможность приобретения инвалидами прав на земельные участки с разрешенным использованием – для садоводства, огородничества и дачи.

Регламент Благовещенской городской Думы дополнен нормой, предусматривающей использование электронной системы для регистрации депутатов, записи проведения заседаний городской Думы, проведения голосования и отражения результатов голосования в зале заседания на информационном экране.

Решением Благовещенской городской Думы утвержден новый состав Молодежной общественной палаты при городской Думе.

Немаловажным стало решение «О внесении изменений в инвестиционные программы ОАО «Амурские коммунальные системы» по развитию систем водоснабжения и водоотведения города Благовещенска», с целью продолжения реконструкции водозабора Северный. 

По инициативе главы муниципального образования в 2012 году было принято «Положение о порядке осуществления контрольной деятельности Благовещенской городской Думой».

В рамках исполнения указанного Положения проводилась работа по следующим направлениям:

 заслушаны 3 отчета администрации, 9 отчетов Контрольно-счетной палаты города Благовещенска, 

направлено более 200 запросов, с целью получения необходимой информации и сведений. В результате на заседаниях городской Думы была заслушана информация должностных лиц администрации города Благовещенска по реализации долгосрочных целевых программ, таких как «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов в городе Благовещенске на 2009-2011 годы», «Профилактика нарушений общественного порядка, экстремистских проявлений и борьбы с преступностью в городе Благовещенске на 2013 годы», «Развитие системы образования города Благовещенска на 2011 – 2013 годы», «Развитие дошкольного образования города Благовещенска на 2009-2011 годы» и др.

Осуществляя контрольную деятельность, было принято решение о необходимости реконструкции парка «Дружба». В результате, этот объект передан в оперативное управление МАУК «ОКЦ», в настоящее время там ведутся строительные и ремонтные работы.

При рассмотрении информации о состоянии дорог и безопасности дорожного движения, администрации города Благовещенска было поручено разработать проект организации дорожного движения по улично-дорожной сети города Благовещенска.

В ходе контроля, осуществляемого за реализацией долгосрочной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий города Благовещенска», было рекомендовано администрации города Благовещенска создать рабочую группу по разработке критериев оценки дворовых территорий для включения в долгосрочную целевую программу.

На особом контроле в 2012 году находился вопрос о деятельности ОАО «Амурские коммунальные системы». В частности была затребована информация по следующим вопросам:

о выполнении обязательств ОАО «АКС» в рамках инвестиционной деятельности в период с 2006 – 2012 годов;

о развитии коммунальной инфраструктуры, несвязанной с инвестиционными и производственными программами. 

В результате изучения представленной информации, администрации города Благовещенска и ОАО «АКС» были даны ряд поручений. На контроль  был взят вопрос о результатах инвентаризации муниципального имущества, переданного в аренду ОАО «АКС». В отдаленных районах города открыто 2 центра расчетов по предоставленным услугам ЖКХ.

В рамках контрольной деятельности за исполнением Правил землепользования и застройки муниципального образования города Благовещенска и Генерального плана города Благовещенска, Благовещенской городской Думой утвержден график разработки и утверждения новых редакций этих документов. 
5. Издание  в пределах своих полномочий правовых актов и распоряжений по вопросам организации деятельности городской Думы

В 2012 году издано 75 постановлений главы муниципального образования города Благовещенска, в том числе: 

7 постановлений о разрешении использования участка недр для разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых;

36 постановлений о назначении и проведении публичных слушаний;

ряд постановлений были приняты в целях регулирования мер по обеспечению общественного порядка во время праздничных мероприятий. 
6 постановлений были направлены на предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; 

постановление «О мерах, направленных на ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций» было издано с целью организации проведения восстановительных работ, обеспечивающих безопасное проживание граждан в поврежденных пожарами жилых домах, расположенных по адресам ул. Фрунзе, 23 и ул. Чехова, 161/2;

постановление «Об утверждении программы (плана) проведения органами местного самоуправления муниципального образования города Благовещенска мероприятий в области международных и межмуниципальных связей на 2013 год» предусматривает проведение 36 мероприятий международного характера.

постановление «О мерах по обеспечению законности на территории муниципального образования города Благовещенска» направлено на принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности в образовательных учреждениях, обеспечению безопасности граждан в местах массового пребывания, улучшению освещенности города в вечернее и ночное время, соблюдению требований законодательства об ограничении времени розничной продажи алкогольной продукции, повышению ответственности должностных лиц органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за своевременным выявлением неблагополучных семей, незанятых несовершеннолетних и проведении с ними профилактической работы;

постановление «О мерах по недопущению роста размеров платы граждан за коммунальные услуги сверх установленных предельных индексов и об обеспечении контроля за ростом тарифов на жилые услуги» возложило на администрацию города Благовещенска обязанность проводить ежемесячный мониторинг этого вопроса и незамедлительно принимать соответствующие меры для предотвращения конфликтных ситуаций;

постановление «Об утверждении изображения и описания медали «За заслуги перед городом Благовещенском», описания и рисунка удостоверения к вкладышу»;

постановления «О проведении организационной работы по привлечению субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в конкурсе на звание «Лучшее малое предприятие Амурской области» и «Лучшее среднее предприятие Амурской области», «О проведении Дней защиты от экологической опасности», «О мерах по организации и проведению внутришкольных, городских соревнований XXIX  областной спартакиады учащейся молодежи в 2012-2013 годах», «О проведении городского конкурса «Амурчанка», направлены на реализацию мероприятий проводимых на территории города Благовещенска; 

постановление «О разработке комплексного плана по оборудованию техники навигационной системой» направлено на разработку комплексного плана по оборудованию техники, работающей в муниципальных предприятиях, навигационной системой.

постановление «О завершении работы по регистрации прав муниципальной собственности на объекты энергетики и коммунальной сферы», предусматривает завершение работы по такой регистрации.

По основной деятельности издано 200 распоряжений главы муниципального образования, по личному составу издано 113 распоряжений.
6. Обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и проведение контрольных мероприятий

Осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения обеспечивалось посредством издания необходимых правовых актов и проведения совещаний, в том числе выездных.

В рамках формирования, утверждения, исполнения городского бюджета и контроля за его исполнением были назначены и проведены публичные и депутатские слушания по проекту бюджета на 2013 год, осуществлялась работа с налоговым органом, прокуратурой города Благовещенска и контрольно-счетной палатой города Благовещенска. 

В рамках обеспечения осуществления вопроса местного значения, касающегося автомобильных дорог и обеспечения безопасности дорожного движения, в 2012 году проводилась работа по организации своевременной ликвидации перекопов. Вопрос рассматривался на выездных совещаниях, на заседаниях комитета по вопросам экономики, собственности и  ЖКХ и на заседаниях Благовещенской городской Думы. По итогам рассмотрения вопроса давались поручения должностным лицам администрации города Благовещенска, проводилась работа с представителями подрядных организаций, осуществлявших перекопы. 

В отношении такого вопроса местного значения, как предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения, в 2012 году инициировано предложение об открытии маршрута  2А, который позволил осуществлять перевозку жителей района к объектам культурно-массового обслуживания, объектам торговли и бытового обслуживания, учреждениям правовой сферы города Благовещенска и  сферы здравоохранения.

Обеспечивая исполнение вопроса по участию в профилактике терроризма, предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, принят ряд постановлений. Исполнение таких постановлений послужило основанием  для образования в городе двух патрульных групп, в районе с. Плодопитомник установлены четыре видеокамеры с обзором в 360 градусов и четыре видеокамеры в районе 17-го километра Новотроицкого шоссе. Организовано информирование населения муниципального образования города Благовещенска через средства массовой информации о складывающейся пожароопасной обстановке и принимаемых мерах, проводилась работа по приобретению буёв для установки в местах массового отдыха граждан на водоёмах.
Для осуществления вопроса по организации охраны общественного порядка на территории городского округа был издано постановление «О мерах по обеспечению законности на территории города Благовещенска». Во исполнение указанного постановления во всех общеобразовательных учреждениях установлена система видеонаблюдения, оборудованы тревожными кнопками 38 образовательных учреждений, в 24 дошкольных образовательных учреждениях установлены электромагнитные замки, проведены мероприятия по устройству сетей наружного уличного освещения, 

В 2012 году проведено более 50 совещаний из них более 30 выездных. Выездные совещания были организованы по следующим направлениям:

строительство и реконструкция детских садов на территории города Благовещенска;

строительство на территории города Благовещенска объектов, финансируемых за счет средств федеральных целевых программ. На особом контроле остаются следующие объекты:

берегоукрепление и реконструкция набережной р. Амур; 

реконструкция канализационного коллектора от Северного жилого района до очистных сооружений канализации;

хирургический блок на 300 коек «МУЗ ГКБ 1»;

строительство мусороперерабатывающего комплекса «БлагЭко».

детский сад на 170 мест в Западной промышленной зоне города;

благоустройство дворовых территорий;

восстановление муниципальных жилых домов после пожаров; 

урегулирование конфликтов между жильцами и управляющими (обслуживающими) организациями; 

ремонт жилых помещений ветеранов Великой Отечественной войны. 
Учитывая вышеизложенное, можно сделать вывод о проведенной работе.
Главой муниципального образования и Благовещенской городской Думой обеспечивалось планомерное стабильное развитие всех отраслей городского хозяйства: социальной инфраструктуры, экономического развития. При этом главной задачей является повышение благосостояния горожан.

Деятельность главы муниципального образования касается практически всех сфер жизни города (бюджетных, земельных правоотношений, вопросов социального характера, строительства,  благоустройства и т.д.).

Для достижения поставленных целей определен комплекс мероприятий направленных на поиск необходимых ресурсов для развития соответствующих сфер жизни города.

Продолжается усовершенствование правовых норм для более совершенного регулирования вопросов местного значения, исполнение которых обеспечивает развитие инфраструктуры города.
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