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Информация
 «О ходе реализации муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры  в городе Благовещенске на 2015-2020 годы» в 2018 году

Управление культуры администрации города Благовещенска объединяет: 2 культурно-досуговых учреждения: 

муниципальное бюджетное учреждение культуры города Благовещенска «Городской дом культуры», в состав которого входят отделения: дома культуры сел Садовое, Плодопитомник, Белогорье, Дом ремесел;

муниципальное автономное учреждение культуры «Общественно-культурный центр», в состав которого входят парк «Дружба», отделения по ул. Чайковского, 191, ул. Кузнечная, 210 и ул. Калинина 82/2, культурно-досуговый центр «Харбин»; ДОЛ им. Ю.А. Гагарина;
муниципальное учреждение культуры «Муниципальная информационная библиотечная система» (12 библиотек);

и 4  учреждения дополнительного образования детей - муниципальные бюджетные  учреждения «Центральная детская школа искусств», «Музыкальная школа», «Художественная школа», «Школа искусств села Белогорье». 

На 01 октября 2018 года в подведомственных организациях работало 500 человек, из них в учреждениях культуры 345, в учреждениях дополнительного образования – 141. Из общего числа работников численность основного персонала – 308 работников.

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры в городе Благовещенске на 2015-2020 годы» в 2018 году запланировано 368 096,8 тыс. рублей, из них средства городского бюджета –        293 096,8 тыс. рублей, внебюджетные источники – 75 000,0 тыс. рублей.

Средства городского бюджета распределены по следующим статьям расходов:

- на заработную плату с начислениями – 232 744,7 тыс. рублей, что составляет 79,4 % от общей суммы бюджетных средств;

- на коммунальные услуги – 21 451,2 тыс. рублей, что составляет 7,3 % от общей суммы бюджетных средств;

- на оплату налогов – 12 736,6 тыс. рублей, что составляет 4,4 % от общей суммы бюджетных средств;

- на содержание имущества – 8 191,8 тыс. рублей, что составляет 2,8 % от общей суммы бюджетных средств;
- на услуги связи – 898,8 тыс. рублей, что составляет 0,3 % от общей суммы бюджетных средств;

- прочие расходы – 17 073,7 тыс. рублей, что составляет 5,8 % от общей суммы бюджетных средств.

На 01 октября 2018 года израсходовано 276 236,8 тыс. рублей, что составляет 75,0 % к плану, из них бюджетных средств 211 613,4 тыс. рублей (72,2 % к плану), внебюджетных – 64 623,4 тыс. рублей (86,2 % к плану).
Данные средства распределены по подпрограммам.
1. Подпрограмма «Историко-культурное наследие».
В рамках данной подпрограммы на мероприятие «Работы по сохранению объектов историко-культурного наследия» утверждено и израсходовано  332,9 тыс. рублей, в том числе на:
- реконструкцию декоративной подсветки «Триумфальной арки» – 129,8 тыс. рублей; 
- ремонт речного артиллерийского катера времен ВОВ – 24,0 тыс. рублей; 
- ремонт места захоронения 29 казаков первопроходцев Усть-зейского поста  – 18,7 тыс. рублей; 
- ремонт памятника В.И.Ленина на площади В.И.Ленина – 72,9 тыс. рублей;
- ремонт стены в пределах охранной зоны объекта увековечения памяти граждан, расположенных за территорией стадиона Спартак – 87,5 тыс. рублей.
Плановое значение показателя подпрограммы на 01.10.2018 года выполнено: доля памятников истории и культуры, находящихся в удовлетворительном состоянии, от общего количества памятников истории и культуры, находящихся на территории города Благовещенска – 92,1  %.       
 2. Подпрограмма «Дополнительное образование детей в сфере культуры».
Участники подпрограммы: 4 муниципальных бюджетных учреждения дополнительного образования  в сфере культуры.
На реализацию мероприятия «Организация дополнительного образования детей в сфере культуры» подпрограммы на 2018 год утверждено 85 561,5 тыс. рублей, из них бюджетные средства – 73 961,5 тыс. рублей, внебюджетные средства – 11 600,0 тыс. рублей. 

За 9 месяцев текущего года израсходовано 61 989,4 тыс. рублей, из них бюджетные средства – 55 922,4 тыс. рублей или 75,6 % к плану, внебюджетные средства – 6 067,0 тыс. рублей или 75,6 % к плану, на следующие цели:

Бюджетные средства:

- оплата труда с начислениями – 50 921,3 тыс. рублей, или 68,8 % от плановых назначений;

- налоги – 559,7 тыс. рублей;

- коммунальные услуги – 1 343,9 тыс. рублей;

- услуги связи – 156,0 тыс. рублей;

- содержание имущества – 487,2 тыс. рублей;

- участие Образцового художественного коллектива Министерства образования и науки Российской Федерации академического хора «Детство» в десятых Всемирных хоровых Играх в г.Цване (ЮАР) с 04-14 июля 2018 года – 2 168,5 тыс. рублей
- прочие расходы – 285,8 тыс. рублей (тревожная сигнализация, охрана объекта, радиомониторинг, неисключительные права, медосмотр).
Внебюджетные средства:

- оплата труда с начислениями – 2 251,5 тыс. рублей, что составляет 4,2 % от совокупного фонда оплаты труда и 37,1 % от общих расходов внебюджетных средств;
- налоги – 100,3 тыс. рублей;

- услуги связи – 15,5 тыс. рублей;

- транспортные услуги – 73,8 тыс. рублей;

- содержание имущества – 1 368,5тыс. рублей;

- приобретение основных средств – 1 167,4 тыс. рублей (музыкальные инструменты, аудиосистема, огнетушители, принтер, светильники, концертные костюмы, стеллажи, кресла, столы, стулья, жалюзи и др.);

- прочие расходы – 1 090,0 тыс. рублей (канцелярия, бумага, строительные материалы, хозтовары, спецодежда и др.).
Плановые и фактические значения показателей подпрограммы на 01.10.2018 года выполнены:

- доля детей, включенных в систему дополнительного образования в сфере культуры, в общем числе учащихся 1 – 9  классов общеобразовательных школ всего план и факт – 5,5 % (в муниципальных учреждениях дополнительного образования сферы культуры на 01.10.2018 года обучалось   1805 учащихся, из них на бесплатной основе – 1447, на платной – 358);
- количество детей, обучающихся  на бесплатной основе в муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования в сфере культуры: план - 1400 учащихся,  факт  - 1447 учащихся.

Высокое качество обучения в учреждениях дополнительного образования детей сферы культуры подтверждают награды воспитанников на региональных, всероссийских и международных фестивалях, конкурсах и выставках.

Например, образцовый художественный коллектив министерства образования и науки РФ академический хор «Детство» (худ.рук. и дирижёр – заслуженный работник культуры РФ – Т.Л. Бедёрина, конц. – Т.А. Асанова) с большим успехом выступил на X Всемирных хоровых играх  в ЮАР. Ребята получили медали сразу в двух номинациях — «Молодежный хор» («серебро») и «Духовная музыка» («золото»). Мировые Игры Хоров 2018 года, проходившие в ЮАР, установили классификацию сильнейших хоров Мира. Хор «Детство вошёл в 100 сильнейших хоров Мира и квалифицирован на соревнование Чемпионов европейских ИГР Хоров-2019, а также имея высокий балл рейтинга сильнейших хоров Мира, получил право участия в Гран-При Соревнований Стран, которые будут проходить в Гетеборге (Швеция) с 3 по 10 августа 2019 года.
2 учащихся ЦДШИ (Кординяну Полина и Бимурзаева Диана) стали лауреатами 32-го Международного творческого фестиваля-конкурса  «Творческие открытия» (г.Санкт-Петербург); 3 человека – лауреаты Всероссийской теоретической олимпиады (г.Тотьма); детский театр «Фантазёры» - лауреат III  степени Регионального фестиваля  театрального искусства «Азбука театра».

Воспитанники музыкальной школы  Полина Ши заняла 1 место в номинации «Инструментальное творчество» на Международном конкурсе-фестивале «Весеннее солнце» в г.Токио (Япония) в марте 2018 года, Ковальчук Марк награжден  Гран-при  в номинации «Инструментальный жанр. Соло», а   Вероника  Бостон - лауреат I степени  международного конкурса «Вдохновение Весна 2018» в г. Санкт-Петербурге.

Учащиеся художественной школы одержали победы на Международном конкурсе детского рисунка «Дети галактики» - 3 чел.; Международном конкурсе «Декоративная графика.Портрет» - 3 чел.; Всероссийском конкурсе «Поздравляем» - 3 чел.;  Всероссийском конкурсе «Удивительный мир космоса» -10 чел.

Преподаватель художественной  школы Оксана Красуля  удостоена премии губернатора Амурской области за вклад в реализацию государственной молодежной политики.

Учащиеся художественного отделения  школы искусств села Белогорье  Мальцева  Таня   стала лауреатом 2 степени V-го международного  конкурса «Музыкальная шкатулка» Россия – Китай - Германия в г. Омске, учащейся народного отделения Безматерных Федор стал лауреатом 2-й степени  международного  интернет - конкурса детского, молодежного творчества «Talent Presto».
3. Подпрограмма «Библиотечное обслуживание».
Участники подпрограммы: муниципальное бюджетное учреждение культуры «Муниципальная информационная библиотечная система».

В состав учреждения входит 12 библиотек, среди которых 1 – детская библиотека, 1 – детско - юношеская, 1 – «Молодежная», 9 библиотек - смешанные (для детей и взрослых). 

На реализацию мероприятия «Организация деятельности библиотек» подпрограммы на 2018 год утверждено 42 935,4 тыс. рублей, из них бюджетные средства – 40 985,4 тыс. рублей, внебюджетные средства – 1 950,0 тыс. рублей. 

За 9 месяцев текущего года израсходовано 30 797,4 тыс. рублей, из них бюджетные средства – 29 695,6 тыс. рублей или 72,5 % к плану, внебюджетные средства – 1 101,8 тыс. рублей, на следующие цели:

Бюджетные средства:

- оплата труда с начислениями – 26 168,2 тыс. рублей, что составляет 63,8% от плана;

- налоги – 594,1 тыс. рублей;

- коммунальные услуги – 1 423,7 тыс. рублей;

- услуги связи – 219,0 тыс. рублей;

- содержание имущества – 601,9 тыс. рублей;

- прочие расходы – 688,7 тыс. рублей (включая ГСМ, подписку на газеты и журналы, социальные выплаты населению и др.).

Внебюджетные средства: 

- оплата труда с начислениями – 174,6 тыс. рублей, что составляет 0,7 % от совокупного фонда оплаты труда и 15,8 % от общих расходов внебюджетных средств;
- коммунальные услуги – 52,6 тыс. рублей;

- содержание имущества – 31,9 тыс. рублей;
- приобретение основных средств – 383,3 тыс. рублей;

- прочие расходы – 459,4 тыс. рублей (включая канцелярию, бумагу, расходные материалы, запасные части и др.).

Плановые и фактические значения показателей  подпрограммы на 01.10.2018 года выполнены:

количество зарегистрированных пользователей в муниципальных библиотеках: план - 29,9 тыс. чел., факт за 9 месяцев – 25,4 (84,9% от годового плана);

количество посещений  муниципальных библиотек: план – 212, 6 тыс. чел., факт за 9 месяцем – 169,5 (79,7 %);

количество документов (книговыдача), выданных в муниципальных библиотеках: план- 605,0 тыс. экз., факт за 9 месяцев – 466,6 (77,1%) .
Выполнению показателей библиотеками  способствует использование  всех видов традиционных библиотечных, а также инновационных услуг,  информационных технологий  и  реализация  социально-значимых     проектов.

Как культурно-просветительские центры библиотеки города предлагают населению услуги  интеллектуального и культурного досуга, творческого развития личности. К примеру:

1. Городские библиотеки во время школьных каникул организуют смены дневного пребывания детей. Этой услугой с удовольствием пользуются родители, для которых важно оставить ребенка в безопасном месте, где ему предлагают  разнообразную познавательную программу. В 2018 году смены работали на базе четырех муниципальных библиотек, где за лето отдохнули 100 детей. 

2. Успешно зарекомендовала себя  услуга «Библионяня»,  которая активно работает в течение всего года по запросу молодых родителей. При этом с ребенком проводят занятия не только по чтению, но и  мастер-классы по различным видам творчества. С момента появления данная услуга оказана более 180 раз, ею постоянно  пользуются свыше 50 семей. 

3. Помимо выполнения  основной функции библиотеки  активизировали свою деятельность по привлечению различных целевых групп населения  как на своих площадках, предоставляя возможность объединиться жителям города по своим интересам, так и в общественных местах. К примеру:

· большой резонанс вызвал проект МДЮБ им. А.П. Чехова, где во время чемпионата мира по футболу была организована трансляция матча Россия - Хорватия. Для болельщиков установили большой двухметровый экран с высоким качеством изображения и организовали фан-зону.  Данной услугой единовременно смогли воспользоваться 80 человек, в том числе 28 молодых людей с нарушениями слуха, которым библиотека обеспечила сурдопереводчика;

· с мая по октябрь библиотеки МИБС активно участвуют в фестивальном движении «Культурный город на Набережной». Только за один сезон ими проводится  более 20 таких мероприятий, в которых принимают участие до 5 000 человек. Помимо этого, в 2018 году  запущен новый проект «Открытый лекторий на Набережной», который  привлек свыше 300 человек,  четвертая часть  из которых позже записалась в библиотеку;

· третий год подряд  МИБС активно сотрудничает с ООО «Судоходная компания» («Амурассо»), проводя творческие  литературные рейсы «На амурской волне», где  все отдыхающие могут принять участие в беседах, творческих встречах, поэтических баттлах. Всего за навигационный сезон 2018 года состоялось 14 тематических рейсов с охватом более 800 человек.

Обновление  содержания деятельности муниципальных библиотек  обеспечено и за счет внедрения  системы менеджмента качества. Проводится работа по выявлению существующих и предполагаемых потребностей пользователей и предоставлению этих услуг на максимально высоком уровне. Для этого регулярно осуществляются опросы читателей. По их  результатам  проведен ряд особо значимых организационных мероприятий:

· изменен режим работы всех библиотек: до 21 часа работают 4  библиотеки - «Молодежная», «Центральная», им. А.П. Чехова им. Б. Машука  (33 %);  до 20 часов работает 1  библиотека - «Солнечная» (8 %) , остальные 7 -  до 19 часов (58 %); все библиотеки работают в субботу и воскресенье. Это позволило увеличить  число посещений  на 4 000;

· введены новые эффективные  формы работы с читателями: буккроссинг, уличные книжные шкафы,  акции «Библиосумерки», «Библионочь», проекты «Вечерняя библиотека», «Код да Винчи», «Супер Доктор» и другие, что позволило обновить формы работы  на  40 %;

· обновлены формы работы с  людьми с ограниченными возможностями здоровья. На сегодняшний день библиотеки обслуживают 210 инвалидов, из них 40 -  маломобильных читателей – на дому. В МБ «Диалог» и МДЮБ им. А.П. Чехова  приобретены   специализированный фонд для незрячих и слабовидящих, выполненный шрифтом Брайля (всего  600 экземпляров) и видеоувеличители для проведения обучения  различным видам рукоделия.  5 сотрудников «МИБС»  прошли обучение жестовому языку. В результате охват людей с ограниченными возможностями здоровья  вырос на 20  %.
Использование  новых информационных технологий, основанных на применении электронных технических средств, значительно расширил возможности  обслуживания читателей с помощью  собственного электронного  каталога и корпоративных  электронных  баз данных, ресурсов  Интернет. С 2018 года библиотеки города  подключились к электронной библиотеке ЛитРес, подписку на которую в размере 130 тысяч рублей оформили за счет внебюджетных средств. Сегодня пользователями  ЛитРес стали уже около 200 человек. За первый месяц в электронной библиотеке зарегистрировано   435 обращений, с 01.08 по 01.09 – 714. Книговыдача за весь период составила около 400 экземпляров.

Именно библиотекари все чаще становятся инициаторами и исполнителями многих знаковых для города социальных проектов, которые реализуются совместно с социально-ориентированными некоммерческими организациями. Успешная практика взаимодействия муниципальной информационной библиотечной системы с СОНКО позволяет   привлечь дополнительные источники финансирования из бюджетов разных уровней, что  позволило городским библиотекам привлечь в первом полугодии 2018 года  свыше 900 тысяч рублей  только за счет участия в грантовых программах.
4. Подпрограмма «Народное творчество и культурно-досуговая деятельность».
Участниками подпрограммы являются муниципальное бюджетное учреждение культуры «Городской дом культуры» и муниципальное автономное учреждение культуры «Общественно-культурный центр».

На реализацию мероприятия «Организация культурно-досуговой деятельности и народного творчества» подпрограммы на 2018 год утверждено 196 666,3 тыс. рублей, из них бюджетные средства – 135 216,3 тыс. рублей, внебюджетные средства – 61 450,0 тыс. рублей.  
За 9 месяцев текущего года израсходовано 152 361,5 тыс. рублей, из них бюджетные средства – 94 906,9 тыс. рублей или 70,2 % к плану, внебюджетные средства – 57 454,6 тыс. рублей, на следующие цели:

Бюджетные средства:

- оплата труда с начислениями – 66 351,0 тыс. рублей, что составляет 49,1 % от плана;

- налоги – 7 382,4 тыс. рублей;

- коммунальные услуги – 11 137,7 тыс. рублей;

- услуги связи – 60,8 тыс. рублей;

- транспортные услуги – 94,8 тыс. рублей;

- арендная плата за пользование имуществом – 33,5 тыс. рублей;

- содержание имущества – 4 453,8 тыс. рублей;

- приобретение основных средств – 1 889,3 тыс. рублей (облучатель, сценические костюмы, ноутбук и др.)

- прочие расходы – 3 503,6 тыс. рублей (включая канцелярию, бумагу, расходные материалы, хозяйственные товары, строительные материалы, ГСМ, запасные части, батарейки, баннеры, рамки, линолеум и др.).

 Внебюджетные средства: 

- оплата труда с начислениями – 11 512,4 тыс. рублей, что составляет 14,8 % от совокупного фонда оплаты труда и 20,0 % от общих расходов внебюджетных средств;

- налоги – 180,3 тыс. рублей ;

- коммунальные услуги – 1 986,3 тыс. рублей;

- услуги связи – 375,3 тыс. рублей;

- транспортные услуги – 269,2 тыс. рублей;

- арендная плата за пользование имуществом – 190,0 тыс. рублей;

- содержание имущества – 2 670,6 тыс. рублей;

- приобретение основных средств – 3 223,6 тыс. рублей; 

- оплата кредитов с процентами – 7 719,4 тыс. рублей (кредит – 6 600,00; проценты по кредиту – 1 119,4)

- прочие расходы – 29 327,5 тыс. рублей (включая канцелярию, бумагу, расходные материалы, хозяйственные товары, строительные материалы, электротовары, ГСМ, запасные части, батарейки, баннеры, рамки, продукты питания, мягкий инвентарь, медикаменты, окна, двери для лагеря и др.).

Плановые и фактические значения показателей подпрограммы на 01.10.2018 года выполнены:

число культурно-массовых мероприятий, проведенных культурно - досуговыми учреждениями: план – 837, факт за 9 месяцев  - 741 (88,5 от плана %)
количество участников культурно - досуговых мероприятий: план 30,8 тыс. чел., факт за 9 месяцев –  26,7 тыс. чел. (86,7 % от плана); 

число клубных формирований: план и факт – 72.
Культурно-досуговые учреждения в своей деятельности стали более  активно использовать  инновационные формы культурно-массовой работы:
- так, например, в 2018 году в честь 100-летия пограничной службы, 160-летия Амурской области и празднования 162-й годовщины со дня основания города Благовещенска впервые проведены гуляние по набережной «Благовещенск – город пограничный». 27 мая 2018 года по набережной от ул. Мухина до ул. Шевченко разместилось более 30 творческих площадок - акций. Акция «Парк национальных традиций: Россия - гостеприимная!» объединила  12 июня  в Городском парке различные национальности, проживающие на территории города Благовещенска, и продемонстрировала  единение народов России. На территории парка разместилось около 20 разных точек, отражавших многонациональную культуру областного центра;
- впервые  в Благовещенске организован и проведен I дальневосточный открытый фестиваль детского кино «КинАмурчик». Примечательно, что в конкурсном отборе прияли участие не только благовещенцы, амурчане, дальневосточники, но и   творчески коллективы из Новосибирска, Нижнего Новгорода, Ханты-Мансийска и даже Казахстана (всего 92 заявки).
За активную концертную деятельность Городской дом культуры в 2018 году удостоен благодарности ЮНЕСКО и Института джаза им. Телониуса Монка за организацию и проведение мероприятий в рамках Международного дня джаза.
Статистические данные указывают на разнообразие форм и жанров клубных формирований, действующих на базе муниципальных учреждений (театральные, вокальные, хореографические коллективы самодеятельного художественного творчества; клубы по интересам, кружки ДПИ и ИЗО, пр.).

Творческие коллективы учреждений культуры – активные участники различных фестивалей и конкурсов. Вот только некоторые из их достижений.
Театр-студия «Демиурги», рук. А.С. Плахонин - Лауреат I степени III Международного фестиваля искусств «Секрет успеха» (номинация театр, 18-35 лет), г. Великий Новгород.

Народный ансамбль песни «Русь», рук. Петрова Ю. А. - Лауреат II степени; ансамбль «Казачья песня», рук. Карабухина А.И. - Лауреат III степени регионального этапа Всероссийского хорового фестиваля. 

Образцовая театральная студия «Этюд», рук. Е.А. Набока - Лауреат II степени регионального фестиваля театрального искусства среди детских и юношеских коллективов «Азбука театра».
5. Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие и сохранение культуры в городе Благовещенске на 2015-2020 годы» и прочие расходы в сфере культуры.
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год утверждено 42 600,7 тыс. рублей бюджетных средств, в том числе:

- расходы на обеспечение функций исполнительно-распорядительного, контрольного органов муниципального образования» (содержание управления культуры) – 6 290,4 тыс. рублей;

-  расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг, выполнение работ) муниципальных организаций (учреждений), содержание МБУ «Централизованная бухгалтерия сферы культуры», включая технический персонал культурно-досуговых учреждений) – 34 414,0 тыс. рублей;

- реализация мероприятий по развитию и сохранению культуры в городе Благовещенске - 1 896,3 тыс. рублей.

За 9 месяцев текущего года израсходовано 30 755,6 тыс. рублей на следующие цели:

-   расходы на содержание управления культуры – 4 367,5 тыс. рублей; 
- расходы на содержание МБУ «Централизованная бухгалтерия сферы культуры – 24 491,8 тыс. рублей (включая оплату труда с начислениями – 23 888,9 тыс. рублей);
 - на реализацию муниципального гранта в сфере культуры и искусства – 1 380,3 тыс. рублей; 

- на присуждение премии муниципального образования города Благовещенска лучшему коллективу самодеятельного художественного творчества в 2017 году – 300,0 тыс. рублей (1 степени хореографическому ансамблю «Конфетти» МАУДО «ЦЭВ» - 150,0 тыс. рублей; 2 степени - театральной студии «Дебют» МАУК «ОКЦ» - 100,0 тыс. рублей; 3 степени цирковой студии «Фаворит» МАУК «ОКЦ» - 50,0 тыс. рублей);
-  премии шести работникам муниципальных организаций культуры, внесшим значительный вклад в развитие культуры города Благовещенска - 216,0 тыс. рублей.
Плановые и фактические значения показателей подпрограммы на 01.10.2018 года:
обеспечение установленного уровня среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры: план на январь-сентябрь – 35,8 тыс. рублей (план на январь-июль – 35,2 тыс. рублей, план на июль-декабрь – 36,9 тыс. рублей), факт на 01.10.2018 - 35,9 тыс. рублей.
обеспечение установленного уровня среднемесячной заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования детей  сферы культуры: план на январь-сентябрь – 33,5 тыс. рублей (план на январь-июль – 33,0 тыс. рублей, план на июль-декабрь – 34,6 тыс. рублей), факт на 01.10.2018 – 33,5 тыс. рублей.;

количество проектов, поддержанных в рамках муниципального гранта в сфере культуры и искусства: план и  факт – 15;

количество коллективов самодеятельного художественного творчества, получивших премию муниципального образования города Благовещенска: план и факт – 3;

количество премий, полученных работниками муниципальных организаций культуры и дополнительного образования детей, за вклад в развитие культуры города Благовещенска, план и факт  6.
Так, в  рамках муниципального гранта в сфере культуры и искусства по итогам конкурса из 33 (в 2017 – 63)  проектов поддержано  15 (24) социально-значимых проектов некоммерческих социально ориентированных общественных организаций и муниципальных учреждений культуры в трех номинациях: «Воспеваем Героизм, Подвиг, Родину»,  «Благовещенск – столица Приамурья», «Десятилетие детства»,  из них муниципальные учреждения – 6,  СОНКО – 9  на общую сумму 1,3 млн. рублей бюджетных средств.  До конца года планируется 6 118 675 рублей (4,43 рубля на 1 рубль бюджетных средств).

Среди самых ярких и масштабных проектов:
проект «Городская Арт-Среда» Городского дома культуры, руководитель проекта Саяпина Ирина Анатольевна (на сумму 100 тыс. рублей);

проект «Благовещенск. Каким могу быть» Ассоциации творческих работников Амурской области, руководитель проекта Рыбак Николай Дмитриевич (на сумму 100 тыс. рублей);

проект «Музыкальный марафон «Благовещенск, пой» отделения Городского дома культуры «Дом культуры села Белогорье», руководитель  проекта Белякова Дина Винадьевна (на сумму 100 тыс. рублей);

проект «Библиотека личных историй» Муниципальной информационной библиотечной системы, руководитель проекта Циманович Валентина Алексеевна (на сумму 120 тыс. рублей);

проект Военно-исторический комплекс - Артиллерийский полукапонир №108 Областной общественной организации «Амурский Союз Молодежи», руководитель проекта Лохов Алексей Юрьевич (на сумму 126 тыс. рублей).
В Благовещенске появились два уникальных издания, выпущенные на средства муниципального гранта в сфере культуры и искусства 2018-го года. Обе книги посвящены 160-летию Амурской области: «Верой и правдой служа Отечеству... Офицеры Амурского, Забайкальского и Уссурийского казачьих войск. 1851-1920-е годы» Амурского окружного казачьего общества и «Волшебный Благовещенск: сказки и картинки» Союза театральных деятелей России.

Работа по реализации мероприятий «Развитие и сохранение культуры  в городе Благовещенске на 2015-2020 годы» продолжается.
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