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ОТЧЕТ 
[bookmark: _GoBack]О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ БЛАГОВЕЩЕНСКОЙ 
ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ЗА 2018 ГОД

Отчет председателя Благовещенской городской Думы представлен в соответствии с подпунктом 7 пункта 3 статьи 22 Устава муниципального образования города Благовещенска, согласно которому председатель Благовещенской городской Думы представляет городской Думе ежегодный отчет о своей деятельности.
Деятельность председателя Благовещенской городской Думы осуществлялась в соответствии с полномочиями, определенными статьей 22 Устава муниципального образования города Благовещенска.

Организация и проведение заседаний Благовещенской городской Думы. Одним из важных полномочий председателя городской Думы является организация и проведение заседаний Благовещенской городской Думы. Городская Дума осуществляла свою деятельность в соответствии с годовым планом, утвержденным решением Благовещенской городской Думы от 21.12.2017 № 40/112. Текущее планирование работы Благовещенской городской Думы осуществлялось в соответствии с проектами повесток очередных заседаний Благовещенской городской Думы, и с учетом дополнительных вопросов, внесенных на рассмотрение Благовещенской городской Думы субъектами права на правотворческую инициативу.
В 2018 году председатель Благовещенской городской Думы председательствовал на 11 заседаниях Благовещенской городской Думы, на которых принято 139 решений, а также принимал участие в 48 заседаниях комитетов Благовещенской городской Думы.
В соответствии с Уставом муниципального образования города Благовещенска, Благовещенская городская Дума принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на всей территории муниципального образования города Благовещенска, а также решения по вопросам организации деятельности городской Думы и по иным вопросам, отнесенным к её компетенции федеральными законами, законами Амурской области, Уставом города.
Принятые в 2018 году решения Благовещенской городской Думы распределились следующим образом:
решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на всей территории муниципального образования города Благовещенска – 42;
решения по вопросам организации деятельности городской Думы – 23;
решения городской Думы по иным вопросам, отнесенным к её компетенции федеральными законами, законами Амурской области, Уставом города – 74. 

В 2018 году приняты следующие решения Благовещенской городской Думы:
по внесению изменений в Устав муниципального образования города Благовещенска – 2 решения;
по вопросам городского бюджета, бюджетных и финансовых отношений – 14 решений;
по земельным и имущественным отношениям - 17 решений;
31 решение социального характера;
о представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Амурской области - 6 решений;
о результатах деятельности муниципальных предприятий, учреждений, должностных лиц местного самоуправления - 23 решения;
о ходе реализации муниципальных программ – 8 решений;
о назначении публичных слушаний – 2 решения;
по вопросам организации деятельности Благовещенской городской Думы – 23 решения;
об установлении границ территории для осуществления территориального общественного самоуправления – 9 решений;
1 решение о награждении медалью «За заслуги перед городом Благовещенском»;
1 решение по рассмотрению протеста прокурора;
об обращении в органы государственной власти Амурской области – 2 решения.
В 2018 году Благовещенской городской Думой принято 17 базовых решений, регулирующих различные сферы жизнедеятельности города, в 11 принятых ранее решений, внесены изменения. Важно отметить, что помимо изменений, которые были обусловлены федеральным законодательством и законодательством Амурской области, в решения Благовещенской городской Думы вносились корректировки с учетом правоприменительной практики. 
В числе новых правовых актов, принятых городской Думой:
Стратегия социально-экономического развития муниципального образования города Благовещенска на период до 2025 года;
Порядок предоставления помещений для проведения встреч депутатов Благовещенской городской Думы с избирателями на территории муниципального образования города Благовещенска;
Положение об организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании городе Благовещенске по вопросам местного значения;
Положение об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании городе Благовещенске и другие.
Изменения претерпели такие решения Благовещенской городской Думы как: 
Устав муниципального образования города Благовещенска;
Правила землепользования и застройки муниципального образования города Благовещенска;
Положение о денежном содержании муниципальных служащих муниципального образования города Благовещенска;
Положение о ежемесячном денежном вознаграждении выборных должностных лиц местного самоуправления муниципального образования города Благовещенска, депутатов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе и иных должностных лиц местного самоуправления муниципального образования города Благовещенска;
Положение о плате за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования города Благовещенска;
Положение о порядке участия муниципального образования города Благовещенска в организациях межмуниципального сотрудничества;
Порядок принятия решений об установлении тарифов на услуги (работы) муниципальных предприятий и учреждений и другие.
Одним из основных и важных вопросов, находящихся в компетенции Благовещенской городской Думы является утверждение городского бюджета на очередной финансовый год.  В 2018 году депутаты утвердили городской бюджет на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы, сохранив его социальную направленность. 
Так, в городском бюджете на 2019 год предусмотрено финансирование пяти муниципальных программ социальной направленности: «Развитие образования города Благовещенска на 2015-2021 годы», «Развитие и сохранение культуры в городе Благовещенске на 2015–2021 годы», «Развитие физической культуры и спорта в городе Благовещенске на 2015–2021 годы», «Развитие потенциала молодежи города Благовещенска на 2015–2021 годы», «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения города Благовещенска на 2015-2020 годы», в рамках которых такие мероприятия как разработка проектно-сметной документации школы на 1500 мест в квартале 406 города, строительство второго корпуса СОШ № 22, разработка проектно-сметной документации и реконструкция стадионов общеобразовательных учреждений, создание площадки Скейт-парка на территории МАУК «ОКЦ», увеличение стоимости питания детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организация. 
На развитие сектора экономики и повышение уровня безопасности жизнедеятельности населения и территории города Благовещенска в 2019 году предусмотрены средства городского бюджета в рамках финансирования таких муниципальных программ как «Развитие транспортной системы города Благовещенска на 2015–2021 годы», «Развитие и модернизация жилищно-коммунального хозяйства, энергоснабжение и повышение энергетической эффективности, благоустройство территории города Благовещенска на 2015-2021 годы», «Экономическое развитие города Благовещенска на 2015-2021 годы», «Развитие градостроительной деятельности и управление земельными ресурсами на территории муниципального образования города Благовещенска на 2015-2021 годы» и др., запланирована реконструкция автомобильной дороги по ул. Тепличная и строительство дорог в районе «5-й стройки», ремонт дворовых территорий и другие мероприятия.
В декабре 2018 года Благовещенской городской Думой принят документ стратегического планирования – Стратегия социально-экономического развития города Благовещенска, определяющая цели, задачи и приоритетные направления муниципального управления и социально-экономического развития муниципального образования города Благовещенска на долгосрочный период. Главной целью Стратегии является повышение уровня и качества жизни населения на основе развития всех сфер жизнедеятельности города, которая будет реализовываться, в том числе, через мероприятия муниципальных программ.
В 2018 году продолжалась работа по оптимизации налога на имущество физических лиц. Результатом работы стало снижение ставки налога на коммерческие объекты недвижимости в следующих размерах:
с 2% до 0,5% кадастровой стоимости объектов налогообложения, расположенных в с. Садовое, п. Моховая Падь, с. Белогорье, п. Аэропорт, с. Плодопитомник, п. Мухинка, железнодорожной станции Белогорье, железнодорожной станции Призейская;
с 2% до 1% на остальной части территории Благовещенского городского округа.
Снижение ставки налога на коммерческие объекты недвижимости, позволит стимулировать развитие предпринимательской деятельности в отдаленных районах города Благовещенска и в целом снизить налоговую нагрузку на субъекты предпринимательства.
Не остался без внимания и вопрос о предоставлении отдельным категориям граждан дополнительных мер социальной поддержки. Ежегодно решением городской Думы устанавливаются дополнительные меры социальной поддержки пенсионерам по старости, не имеющим льгот на проезд в пассажирском транспорте общего пользования, установленных федеральными законами и законами Амурской области и членам многодетных семей по оплате за проезд в автобусах, следующих к местам расположения садовых участков. В 2018 году, льготные проездные действовали с 28 апреля по 21 октября 2018 года на автобусах сезонных (садовых) маршрутов №№ 16с, 18с, 40с, 41с, 43с, 46с, а также в муниципальных автобусах №№ 1, 8, 13, 15, 19, 23, 26 следующих к местам расположения садовых участков. Проектом, внесенным в Благовещенскую городскую Думу, предлагалось установить стоимость проездного билета в размере 360 рублей (в 2017 году составляла 350 рублей). В ходе рассмотрения данного вопроса было принято решение оставить стоимость льготного проездного билета на уровне 2017 года в размере 350 рублей. Данной льготой в городе Благовещенске пользуются более 1000 человек. 
В  соответствии с Федеральным законом «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» в 2018 году в Благовещенске сформирована Общественная палата второго созыва, как постоянно действующий коллегиальный орган, обеспечивающий взаимодействие граждан, проживающих на территории муниципального образования города Благовещенска, общественных объединений и иных некоммерческих организаций с органами местного самоуправления Благовещенска в целях учета интересов граждан, защиты их прав и свобод, осуществления общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления, достижения общественного согласия при решении наиболее важных вопросов социального и экономического развития Благовещенска. Состав Общественной палаты Благовещенска второго созыва формировался из:
7 граждан, утверждаемых мэром;
7 граждан, утверждаемых Благовещенской городской Думой;
7 граждан, избранных решением членов Общественной палаты.
В Благовещенскую городскую Думу поступило 10 кандидатур для включения в состав Общественной палаты. В связи с тем, что кандидатур было заявлено более 7, члены комитета по местному самоуправлению на своем заседании провели рейтинговое голосование, по итогам которого в состав Общественной палаты от городской Думы были рекомендованы, а затем и утверждены решением следующие кандидаты:
Бурмага Сергей Алексеевич (выдвинут Амурской молодежной общественной организацией «Амурский КВН «Лига «СОЮЗ»);
Вольская Анна Александровна (выдвинута Амурским областным общественным фондом «Талантливая молодежь Амура»);
Кобыльцов Роман Александрович (выдвинут Амурским региональным детским общественным движением «Юный Амурчанин»);
Крахмалова Анна Ивановна (выдвинута Общественной организацией «Союз женщин города Благовещенска»);
Лепцан Яна Васильевна (выдвинута Спортивной общественной организацией Федерация спортивного ориентирования в городе Благовещенске);
Меркун Людмила Николаевна (выдвинута ООС «Кузнечный»);
Семенов Василий Вадимович (выдвинут Амурской областной общественной организацией «МОТОПАТРИОТ»).
В 2018 году инициативные группы граждан города Благовещенска, достигшие 16-ти лет направили в адрес Благовещенской городской Думы обращения об установлении границ для осуществления территориального общественного самоуправления. В результате, Благовещенской городской Думой принято 9 решений об установлении границ ТОС, что послужит развитием гражданских институтов на территории города Благовещенска. 

Организация деятельности Благовещенской городской Думы, издание распоряжений, обеспечение гласности в работе. С целью регулирования организационно-распорядительных, финансовых и других вопросов, председатель Благовещенской городской Думы издает распоряжения, проводит планерные и тематические совещания. 
В 2018 году по основной деятельности Благовещенской городской Думы председателем издано 57 распоряжений, по личному составу аппарата Благовещенской городской Думы 86 распоряжений.
Председателем Благовещенской городской Думы еженедельно проводятся планерные совещания. В 2018 году проведено более 40 планерных совещаний.
Кроме этого, председателем Благовещенской городской Думы в 2018 году проведены следующие совещания:
по вопросам, выносимым на заседания Благовещенской городской Думы – 16;
по вопросам, отраженным в обращениях граждан – 35;
по вопросам, включенным в представления и протесты прокурора города Благовещенска – 7;
по вопросам организации и участия в официальных праздничных мероприятиях – 15.
На основании распоряжений председателя Благовещенской городской Думы, в 2018 году жители города Благовещенска получили муниципальные награды: 
25 Почетных грамот муниципального образования города Благовещенска;
292 Благодарственных письма председателя Благовещенской городской Думы.
В течение всего года, председатель Благовещенской городской Думы осуществляет взаимодействие с образовательными учреждениями, учреждениями дополнительного образования, спортивными учреждениями города Благовещенска. В канун Дня защиты детей, за достижения, прославившие город Благовещенск на Всероссийском и Международном уровнях 28 детей были награждены Благодарственными письмами председателя Благовещенской городской Думы и памятными подарками.
Обеспечение гласности в работе Благовещенской городской Думы в 2018 году осуществлялось посредством реализации следующих мероприятий:
 систематического информирования населения о деятельности Благовещенской городской Думы, заседаниях городской Думы, о вопросах, включенных в повестку заседания, о принятых городской Думой решениях. Такая информация своевременно размещалась на сайте Благовещенской городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, в газетах «Благовещенск», «Амурская правда», в программе «Вестник городской Думы» на телеканале «Город», которая в 2018 году вышла в эфир более 40 раз, а также в эфире телеканалов: «Альфа канал», «Амурское областное телевидение», «ГТРК», на сайтах таких электронных СМИ как: «ПортАмур», «АмурИнфо», «АСН24», в эфирах радиостанций «Эхо Москвы», «Дорожное радио», «Авторадио»;
размещения в городских и областных средствах массовой информации, а также на сайте Благовещенской городской Думы, представленной депутатами, информации об их работе на избирательных округах и графиках личного приема избирателей;
интервьюирования председателя Благовещенской городской Думы и депутатов по вопросам, входящим в компетенцию Благовещенской городской Думы.
В течение 2018 года председатель и депутаты Благовещенской городской Думы неоднократно принимали участие в телепрограммах в эфире областного телевидения «Амурский областной телеканал», городского телеканала «Город», информационных агентств и в радиопрограммах на радио «Эхо Москвы в Благовещенске» с целью обсуждения значимых и важных решений, принимаемых Благовещенской городской Думой.
Международная деятельность Благовещенской городской Думы. Международная деятельность Благовещенской городской Думы осуществлялась в соответствии с Планом проведения мероприятий в области международных связей (сотрудничества) Благовещенской городской Думы на 2018 год, утвержденным распоряжением председателя Благовещенской городской Думы.
 В 2018 году Благовещенской городской Думой были проведены следующие мероприятия:
в феврале 2018 года состоялись поздравительные визиты официальной делегации Благовещенской городской Думы в район Айгунь и город Хэйхэ (КНР);
в рамках визита официальной делегации Всекитайской Торгово-промышленной палаты в город Благовещенск прошла протокольная встреча с делегацией Благовещенской городской Думы, во время которой стороны обсудили перспективы развития проекта «Путешествие на собственных автомобилях ФР-КНР»;  
с 7 по 8 июня 2018 года в рамках регулярных обменов официальными делегациями представительных органов города Благовещенска и района Айгунь, официальная делегация ПК СНП района Айгунь посетила город Благовещенск. Во время визита стороны обсудили основные аспекты сотрудничества между Благовещенской городской Думой и ПК СНП района Айгунь в будущем году, а также ознакомились с работой ряда предприятий города Благовещенска;
ответный визит официальной делегации Благовещенской городской Думы в район Айгунь состоялся с 4 по 5 сентября 2018 года. Во время встречи стороны подвели итоги двустороннего сотрудничества в 2018 году и определили основные направления совместной работы в следующем.
7 декабря  2018 года состоялся визит официальной делегации   ПК СНП города Хэйхэ  в город Благовещенск, во время которого прошла протокольная  встреча с делегацией Благовещенской городской Думы. Во время встречи стороны обсудили возможность проведения регулярных ежегодных обменов между представительными органами города Благовещенска и города Хэйхэ. 
В рамках проведения в 2018 году Амурского экономического форума, совместно с мэром города Благовещенска, презентованы перспективные инвестиционные проекты города Благовещенска мэру г.Хэйхэ, а также членам официальной делегации Китая.
Приоритетными направлениями в международной деятельности Благовещенской городской Думы в 2018 году продолжали оставаться:
укрепление сотрудничества представительных органов сопредельных территорий;
развитие туристической привлекательности города Благовещенска; 
изучение опыта в системе образования, культуры, строительства и других отраслях; 
реализация торгово-экономического сотрудничества.

Работа с обращениями граждан. 
Особое место в деятельности  председателя Благовещенской городской Думы продолжает занимать работа с обращениями граждан в адрес председателя и депутатов Благовещенской городской Думы. Такая работа ведется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Амурской области от 06.07.2011 № 510-ОЗ «О дополнительных гарантиях права граждан на обращение в государственные органы Амурской области и органы местного самоуправления». 
В адрес председателя и депутатов Благовещенской городской Думы жители города могут направить письменные обращения, обращения по электронной почте или телефонограммой, обсудить возникшие вопросы на личном приеме председателя и депутатов Благовещенской городской Думы.
Учитывая, что такая работа является связующим звеном между органами местного самоуправления и жителями города, а также является формой защиты прав и законных интересов граждан, председателем Благовещенской городской Думы осуществляется ряд мероприятий, обеспечивающих объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение поступивших обращений.  
Для решения поставленных в обращениях граждан вопросов проводится следующая работа:
регистрация обращения, определение плана рассмотрения поступившего обращения и ответственного лица за его исполнение;
выезд на место (в случае необходимости) для визуальной оценки изложенной в обращении гражданина информации;
запрос необходимых для рассмотрения обращения документов и материалов в адрес органов местного самоуправления и должностных лиц;
анализ представленных документов и материалов, проведение правовой оценки представленных документов;
принятие мер, направленных на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина;
подготовка письменного ответа по существу поставленных в обращении вопросов.
Всего в 2018 году поступило 52 обращения, из них письменных – 48, устных – 4 обращения. В числе письменных обращений 13 коллективных.
Значительную часть обращений составляют заявления и жалобы граждан по вопросам благоустройства и вопросам социального характера, запросы о предоставлении информации. 
В 2018 году поступило 19 обращений по вопросам благоустройства города Благовещенска;
5 обращений затрагивали вопросы предоставления жилищно-коммунальных услуг;
6 обращений затрагивали вопросы социального характера;
19 обращений содержали запросы о предоставлении какой-либо информации;
3 обращения носили характер жилищных вопросов.
В результате рассмотрения обращений граждан, вопросы, поставленные в 27 обращениях решены положительно, частично удовлетворены требования, содержащиеся в 5 обращениях, по 20 обращениям даны разъяснения.
Нередко обращения жителей города Благовещенска связаны с необходимостью судебной защиты их прав. В таких случаях, гражданам оказывается квалифицированная юридическая помощь в подготовке исковых заявлений. 
Кроме этого, рассмотрение обращений граждан и решение поставленных в них вопросов требует взаимодействия с органами государственной власти Амурской области, в рамках которого проводятся совещания и направляются запросы о предоставления информации или разъяснений. Так в Благовещенскую городскую Думу обратилась жительница Моховой пади с просьбой об оказании высокотехнологичной медицинской помощи. В рамках рассмотрения указанного обращения, проведено совместное совещание с участием представителей Благовещенской городской Думы и Министерства здравоохранения Амурской области, заявителю оказана помощь в оформлении медицинских документов, направлении их в Федеральную клинику города Москва и как результат госпитализация для оказания лечебной помощи в указанной клинике. 
В адрес председателя Благовещенской городской Думы поступают обращения с жалобами на нарушение общественного порядка и законодательства о распитии спиртных напитков. При рассмотрении таких обращений, заявителям разъясняется порядок подачи подобных заявлений в соответствующие уполномоченные органы. Вместе с тем, в 2018 году при рассмотрении таких обращений, совместно с управлением потребительского рынка администрации города Благовещенска, было принято решение об организации систематических проверок и рейдов совместно с сотрудниками полиции. 
В течение 2018 года депутатами Благовещенской городской Думы осуществлялась работа по изучению предложений от жителей города Благовещенска о включении дворовых территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории города Благовещенска на 2018-2022 годы».  По указанному вопросу председателем Благовещенской городской Думы проведено более 10 выездных совещаний с председателями ООС и старшими многоквартирных домов. 
Уже традиционным стало участие депутатов Благовещенской городской Думы в общегородской акции «Чистый город».
Кроме этого в 2017 году на контроле председателя Благовещенской городской Думы находились вопросы уличного освещения в отдаленных районах, готовность котельных к отопительному периоду и другие.
Помимо рассмотрения обращений граждан, председатель Благовещенской городской Думы организовывал мероприятия по взаимодействию с жителями города Благовещенска посредством:
 проведения личного приема граждан в общественной приемной депутатов;
организации взаимодействия жителей с управляющими и обслуживающими жилые дома организациями;
проведения консультативной работы со старшими домов;
участия в организации благоустройства дворовых территорий;
организации массовых мероприятий для жителей округа; 
организации и  проведения акций и благотворительной деятельности.

Взаимодействие председателя Благовещенской городской Думы с органами государственной власти, органами местного самоуправления, предприятиями, организациями и общественными объединениями. Согласно Уставу муниципального образования города Благовещенска, председатель Благовещенской городской Думы представляет ее в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления, предприятиями, организациями, общественными объединениями.
В 2018 году председатель Благовещенской городской Думы принял участие более чем в 20 мероприятиях, проводимых органами государственной власти Амурской области. Рабочие встречи, совещания, «круглые столы» и т.д. проводятся как законодательным, так и исполнительным органами государственной власти Амурской области и предполагают обобщение идей и мнений, обмен информацией, выработку рекомендаций по разрешению определенных проблем. 
В рамках взаимодействия с органами местного самоуправления муниципальных образований Амурской области, председатель Благовещенской городской Думы принимал участие в работе Совета председателей представительных органов муниципальных образований при Законодательном Собрании Амурской области. В 2018 году являлся докладчиком по вопросу: «О проблемах реализации Закона Амурской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков на территории Амурской области» и вопросах, возникающих при предоставлении земельных участков многодетным семьям в Амурской области».
При решении вопросов местного значения, с органами местного самоуправления города Благовещенска проведено более 10 совместных мероприятии. Для получения необходимой информации сделано более 60 запросов в администрацию города Благовещенска и Контрольно-счетную палату города Благовещенска.
Особое значение имеет взаимодействие Благовещенской городской Думы с прокуратурой города Благовещенска. В рамках подписанного соглашения о взаимодействии и координации совместной правотворческой деятельности, участие прокуратуры города в правотворческой деятельности Благовещенской городской Думы позволяет предотвратить принятие правовых актов, нарушающих права жителей Благовещенска, а также помогает, принятые ранее муниципальные правовые акты, приводить в соответствие с изменившимся федеральным законодательством. Председателем Благовещенской городской Думы проведено более 10 совещаний с представителями прокуратуры города Благовещенска в 2018 году.
В течение всего года председатель Благовещенской городской Думы осуществляет взаимодействие с органами общественной самодеятельности (ООС). Такая совместная деятельность в 2018 году была направлена на подготовку необходимой документации для благоустройства дворовых территорий, организацию волонтерского движения среди подрастающего поколения, заботу о людях пенсионного возраста и ветеранах Великой Отечественной войны, проведение различных культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Работа Благовещенской городской Думы в 2018 году была направлена на совершенствование нормативно-правовой базы муниципального образования, а также на решение вопросов в экономической, политической, социально-культурной и других сферах жизнедеятельности города Благовещенска.
Продажи	решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на всей территории муниципального образования города Благовещенска-42
решения по вопросам организации деятельности городской Думы -23
решения городской Думы по иным вопросам, отнесенным к её компетенции федеральными законами, законами Амурской области, Уставом города-74
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