Отчет
о работе комитета Благовещенской городской Думы по социальным вопросам, вопросам молодежи и детства за период с ноября 2012 по ноябрь 2013 года

Комитет Благовещенской городской Думы по социальным вопросам, вопросам молодежи и детства сформирован в соответствии со структурой Благовещенской городской Думы на основании решения Благовещенской городской Думы от 28.01.2010 № 4/03 «Об образовании комитета Благовещенской городской Думы». 
В своей деятельности комитет руководствуется действующим законодательством Российской Федерации и Амурской области, Уставом муниципального образования  города Благовещенска, Положением  о комитетах Благовещенской городской Думы, утвержденным Благовещенской городской Думой от 25.02.2010 № 5/25.
По состоянию на 01.01.2013 в состав комитета входит 5 депутатов: В.В.Кондратьев, (председатель комитета), А.Н.Казачанский (заместитель председателя комитета), А.А.Барсуков, К.Ю. Ельцов, А.В.Фесенко (члены комитета).
Основные направления работы комитета Благовещенской городской Думы  по социальным вопросам, вопросам молодежи и детства за данный период:

- вопросы социальной поддержки населения, проживающего на территории муниципального образования города Благовещенска;

- вопросы, связанные с повышением уровня заработной платы работников бюджетной сферы;
- вопросы укрепления материально-технической базы муниципальных учреждений социальной сферы;

-вопросы образования и культуры;

- осуществление контроля за исполнением утвержденных муниципальных  целевых программ;

-вопросы молодежной политики.

За отчетный период комитетом было проведено 15 заседаний, рассмотрено 55 вопросов, подготовлено 37 заключений комитета, 37 вопросов вынесены на рассмотрение Благовещенской городской Думы, принято 36 решений Благовещенской городской Думы, проведены 3 заседания  рабочей группы. Посещаемость заседания комитета депутатами – членами комитета за отчетный период в среднем составила 79,9 процентов.

 На особом контроле депутатов находились вопросы оказания социальной поддержки отдельным категориям граждан. 
Комитетом уделялось большое внимание выполнению работ по ремонту в квартирах ветеранов Великой Отечественной войны, пенсионеров Министерства Обороны Российской Федерации, получивших инвалидность при исполнении обязанностей военной службы, вдовам  или родителям военнослужащих министерства Обороны Российской Федерации, погибших при исполнении обязанностей венной службы, за счет средств субсидии, предусмотренной в городском бюджете.

На проведение ремонтных работ в квартирах ветеранов в городском бюджете на 2013 год предусмотрены денежные средства в сумме 13900,0 тыс. рублей. По инициативе депутатов комитета сумма средств на проведение ремонтных работ была увеличена до 17900,0 тыс. рублей. За счет этих средств выполнен ремонт в 59 квартирах ветеранов. 
При рассмотрении на комитете проекта  решения Благовещенской городской Думы «Об установлении отдельным категориям граждан дополнительных мер социальной поддержки по оплате за проезд в автобусах, следующих к местам расположения садовых участков» депутаты предложили администрации города Благовещенска не увеличивать  стоимость проездного  билета  на 40 процентов, обосновывая  это тем, что данная поддержка предоставляется малообеспеченным гражданам, таким как пенсионерам по старости, не имеющим льгот, установленных федеральными законами и законами Амурской области, членам многодетных семей. В результате по рекомендации комитета стоимость  проездного  билета к местам расположения садовых участков  была увеличена лишь на 20 процентов, к ранее установленной цене  2012 года. 

В июне текущего года на комитете была рассмотрена информация администрации города Благовещенска о реконструкции и благоустройстве спортивных площадок на территории МУ СОК «Юность». Введение в эксплуатацию спортивных площадок на территории МУСОК «Юность» решит ряд важнейших задач, в числе которых улучшение материально-технической базы МУСОК «Юность», привлечение большого числа жителей города Благовещенска к систематическим занятиям спортом, проведение спортивных мероприятий на более высоком уровне, в межсезонье разгрузка крытого спортзала. В результате по рекомендации комитета в июле текущего года из городского бюджета были выделены средства на устройство асфальтобетонного покрытия на территории МУ СОК «Юность» в сумме 3538,0 тыс. рублей.

Сфера образования постоянно находится в зоне пристального внимания депутатов - членов комитета по социальным вопросам, вопросам молодежи и детства.

В ноябре 2012 года на комитете рассматривалась информация администрации города Благовещенска о необходимых суммах денежных средств на повышение минимальных размеров окладов воспитателям, помощникам воспитателей, младшим воспитателям муниципальных дошкольных образовательных учреждений города Благовещенска. Поскольку информация была  представлена в Благовещенскую городскую Думу  не в полном объеме  по рекомендации комитета администрацией города Благовещенска для более детального изучения данного вопроса была создана рабочая группа, в состав которой  включены депутаты Благовещенской городской Думы – Фесенко А.В., Кондратьев В.В., Ноженкин М.С., Ельцов К.Ю.
Учитывая, что Указом Президента Российской Федерации от 07.05. 2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» не предусмотрено повышение заработной платы работникам учебно-вспомогательного уровня,  рабочей группе  было поручено в срок до 27.11.2012 года, подготовить материалы о возможности повышения заработной платы данной категории работников.
По результатам проведенной работы рабочей группой было принято решение, что для увеличения в 2013 году заработной платы работникам муниципальных учреждений необходимо:

 увеличить надбавку к тарифной ставке (окладу) в размере 20 процентов работникам прочего персонала учреждений культуры;
 повысить поэтапно оклад помощникам воспитателей до 20 процентов;

 провести работу по выравниванию должностных окладов общеотраслевых профессий рабочих первого и второго уровня и общеотраслевых должностей служащих первого уровня в учреждениях культуры и в учреждениях дошкольного и дополнительного образования;
повысить заработную плату педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений до средней заработной платы в сфере общего образования в регионе (17850 рублей);

провести работу по поэтапному повышению заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и образования до 20 процентов за счет средств городского бюджета и до 10 процентов за счет внебюджетных средств.
В результате проведенной работы  в текущем году увеличены оклады по должностям:  педагогических работников первого уровня на 5 процентов, воспитателям, помощникам воспитателей и младшим воспитателям на 20 процентов. В целях выравнивания увеличены оклады  служащих первого уровня на 11 процентов, по общеотраслевым профессиям рабочих  в среднем на 13 процентов,  минимальные оклады по профессиям рабочих культуры в среднем на 16 процентов. Установлены повышающие коэффициенты к окладу по учреждениям: 0,8 для всех работников учреждений дошкольного образования; 0,8 для служащих и рабочих профессий учреждений дополнительного образования. Средняя заработная плата воспитателей дошкольных учреждений за 10 месяцев 2013 года составила 18,6 тыс. рублей. Рост по сравнению со средней заработной платой  за 2012 год составил  26 процентов. Средняя заработная плата помощников воспитателя  за 10 месяцев 2013 года  составила 9,2 тыс. рублей. Рост по сравнению со средней заработной  платой за 2012 год составил  30 процентов. Средняя заработная плата младшего воспитателя за 10 месяцев 2013 года составила 11,0 тыс. рублей. Рост по сравнению со средней заработной платой  за 2012 год составил  23 процента.
По рекомендации комитета администрацией города Благовещенска был увеличен   объем финансирования  на проведение мероприятий долгосрочной целевой программы муниципального образования города Благовещенска «Развитие потенциала молодежи города Благовещенска на 2013-2015 годы» на 2013 год на сумму 1000,0 тыс. рублей. В результате управлением по делам молодежи администрации города Благовещенска  организовано и проведено  за 10 месяцев 2013 года на 9  программных мероприятий больше, чем было запланировано в текущем году.   
На заседании комитета было рассмотрено обращение министра образования Амурской области М.Г.Селюч об оказании содействия в решении вопроса, связанного с определением сроков и условий аренды здания, расположенного по адресу: ул. Чехова, 52, в котором находится негосударственное  частное  общеобразовательное  учреждение школа «Наш дом». По результатам рассмотрения был  заключен договор аренды недвижимого муниципального имущества между Комитетом по управлению имуществом администрации города Благовещенска и негосударственным частным общеобразовательным учреждением школой «Наш дом» сроком на 25 лет.
По просьбе жителей с. Садовое (р-н Сельхозхимия) комитетом был решен вопрос о продлении маршрута № 23 и теперь автобус данного маршрута  заходит в п. Садовое и в пос. «Сельхозхимия». 
В отчетный период в адрес комитета поступило от граждан города Благовещенска 11 письменных обращений, 105 устных обращений. В основном обращения касались благоустройства дворовых территорий, оплаты труда работников образовательных учреждений города, награждения Почетной грамотой Законодательного Собрания Амурской области,  присвоения звания «Ветеран труда Амурской области», об оказании материальной помощи. 
Информация о работе комитета в отчетном периоде освещалась средствами массовой информации, проекты решений Благовещенской городской Думы размещалась на официальном сайте Благовещенской городской Думы.   















