                                                                   Приложение 

    к решению Благовещенской

                                                              городской Думы

                                                                         от 13.12.2012 № 50/141

Отчет о работе

комитета Благовещенской городской Думы по вопросам экономики, собственности и жилищно-коммунального хозяйства за период с января по декабрь 2012 года

Комитетом Благовещенской городской Думы по вопросам экономики, собственности и жилищно-коммунального хозяйства (далее- Комитет) осуществлялась  работа в соответствии с планом работы Благовещенской городской Думы на 2012 год, утвержденным решением Благовещенской городской Думы от 17.12.2009 № 33/155.


Кроме того, Комитетом рассмотрены 32 вопроса, которые не были включены в план работы Благовещенской городской Думы, а были внесены субъектом права на правотворческую инициативу, либо разработаны  комитетом самостоятельно.

За период 01.01.2012 по 03.12.2012 года Комитетом было проведено 19 заседаний, рассмотрено 46 вопросов. Результатом деятельности Комитета стала подготовка  28 заключений по вопросам, выносимым на заседание Благовещенской городской Думы.  


Наиболее важными вопросами, рассмотренными Комитетом за отчетный период являются:

1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  решением Благовещенской городской Думы от 31.01.2008 № 38/09.

2.  Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий города Благовещенска.

3. О ситуации с обслуживанием неблагоустроенного жилищного фонда на территории муниципального образования города Благовещенска.

4. О внесении изменений в Порядок принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, утвержденный решением Благовещенской городской Думы от 20.07.2006 № 17/102.

5. Об информации о перекопах дорожного полотна на территории города Благовещенска.

6. Об утверждении Правил содержания животных в городе Благовещенске.

7. Об отчете администрации города Благовещенска по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения на территории муниципального образования города Благовещенска.

8. Об информации о деятельности ОАО «Амурские коммунальные системы» на территории города Благовещенска.

9. Об утверждении Положения о предоставлении в аренду имущества, являющегося собственностью муниципального образования города Благовещенска.

Для более детального рассмотрения вопросов комитетом направлялись запросы в соответствующие инстанции, на заседания комитета приглашались должностные лица структурных подразделений администрации города Благовещенска, руководители предприятий и организаций. 

За отчетный период Комитетом были рассмотрен ряд важнейших вопросов, которые можно разделить на следующие виды:

I. Для обеспечения жизнедеятельности города


В очередной раз были рассмотрены и приняты  изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования города Благовещенска. 


Одним из важнейших вопросов рассмотренных на Комитете за рассматриваемый период, стал вопрос о разработке новой редакции Генерального плана города Благовещенска и новой редакции Правил землепользования и застройки муниципального образования города Благовещенска.


В настоящее время Благовещенской городской Думой утвержден график разработки и утверждения новых редакций вышеуказанных документов.


 В течении всего отчетного периода был  детально рассмотрен и проработан один из основополагающих для экономики города Благовещенска, нормативных правовых актов – Положение о предоставлении в аренду имущества, являющегося собственностью муниципального образования города Благовещенска. В данном нормативном акте учтены требования обновленных норм законодательства Российской Федерации о защите конкуренции. Новая редакция Положения устанавливает переход к рыночной арендной платы, определяемой законодательством об оценочной деятельности в отношении объектов муниципальной собственности, право на заключение договоров аренды которых будет осуществляться посредством проведения торгов. Кроме того, определен общий порядок проведения конкурсов либо аукционов, а также отдельно предусмотрен порядок предоставления в аренду муниципального имущества без проведения конкурса либо аукциона.

На одном из заседаний Комитета был рассмотрен вопрос «Об информации о деятельности ОАО «Амурские коммунальные системы» на территории города Благовещенска». В результате рассмотрения данного вопроса, Комитетом было принято заключение  с рекомендациями администрации города Благовещенска предоставить в адрес Благовещенской городской Думы информацию о планах по перепрофилированию закрытых котельных на территории муниципального образования города Благовещенска и разработке предложений по софинансированию администрацией города Благовещенска и ОАО «Амурские коммунальные системы» схемы теплоснабжения города Благовещенска.

Кроме того, Комитет рекомендовал, ОАО «Амурские коммунальные системы» принять меры по открытию в отдаленных районах города Благовещенска пунктов удаленного доступа к базе расчетно-кассового центра для проведения сверок по предоставленным услугам ЖКХ и ежеквартально представлять в Благовещенскую городскую Думу информацию о дебиторской задолженности жителей города Благовещенска по услугам ЖКХ перед ОАО «Амурские коммунальные системы», и о размере дебиторской задолженности ОАО «Амурские коммунальные системы» перед поставщиками энергоресурсов и подрядными организациями. Во исполнение данной рекомендации ОАО «Амурские коммунальные системы » открыло два дополнительных пункта расчетно-кассового центра в отдаленных районах города, для проведения сверок с жителями по предоставленным услугам ЖКХ.       

Указанные рекомендации включены в решение Благовещенской городской Думы от 25.10.2012 № 48/118 и направлены в администрацию города Благовещенска и ОАО «АКС»  для исполнения.


В связи с несвоевременным устранением перекопов дорожного полотна на территории города Благовещенска, На заседании Комитета была заслушана информация о ситуации с  перекопами дорожного полотна на территории города Благовещенска. Вследствии проведенного анализа данного вопроса было принято решение, рекомендовать администрации города Благовещенска рассмотреть возможность взимания платы за производство земляных работ по созданию перекопов дорожного полотна и обратиться в органы законодательной власти Амурской области и предложением об увеличении штрафов за несвоевременную ликвидацию перекопов дорожного полотна. 


В связи с многочисленными жалобами жителей города Благовещенска на деятельность управляющей компании ООО «Управление жильем» по обслуживанию и содержанию многоквартирных домов, Комитетом, на февральском заседании рассматривался вопрос «О ситуации с обслуживанием неблагоустроенного жилищного фонда на территории муниципального образования города Благовещенска».


В результате рассмотрения Комитетом данного вопроса и направления в адрес администрации города Благовещенска ряда рекомендаций в настоящее время администрацией города Благовещенска проводится работа по изменению порядка предоставления субсидий на возмещение затрат на содержание и ремонт неблагоустроенного жилищного фонда. 
II. Вопросы социальной направленности

Одним из основных рассмотренных Комитетом вопросов, носящих социальный характер, был  вопрос «Об отчете администрации города Благовещенска по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения на территории муниципального образования города Благовещенска».


Вследствии детального рассмотрения и анализа данного вопроса Комитетом было рекомендовано администрации города Благовещенска разработать механизм организации транспортного обслуживания населения, позволяющий осуществлять беспересадочный проезд между пассажирообразующими зонами (учреждения здравоохранения, образования) в границах городского округа г. Благовещенска.

Более того, в целях улучшения финансового положения муниципального предприятия «Автоколонна 1275» было рекомендовано администрации города Благовещенска разработать план мероприятий по исключению нерентабельных автобусных маршрутов из числа обслуживаемых муниципальным предприятием «Автоколонна 1275» и объединению рентабельных и нерентабельных городских автобусных маршрутов для обслуживания частными перевозчиками.

Немаловажным результатом  работы комитета по решению социально значимых вопросов в жизнедеятельности города стало рассмотрение вопроса об информации об устранении недостатков, выявленных при производстве работ по благоустройству дворовых территорий в 2010-2011 годах в рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий города Благовещенска на 2010-2013 годы».

Необходимость рассмотрения этого вопроса была тем, что в ряде дворовых территориях, в которых проводились ремонтные работы в рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Благоустройство дворовых территорий в городе Благовещенске на 2010-2013 годы», работы выполнены некачественно.

В связи  с данным фактом, Комитет принял решение, в котором рекомендовал  депутатам Благовещенской городской  Думы организовать рабочую группу по разработке критериев оценки дворовых территорий для включения в  долгосрочную целевую программу «Благоустройство дворовых территорий г. Благовещенска на 2010-2013 годы».

Данная мера, по мнению членов Комитета, позволит объективно оценить дворовые территории, подлежащие ремонту в рамках мероприятий вышеуказанной программы.


За отчетный период на заседании Комитета, в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты города Благовещенска на 2012 год, было заслушано 3 отчета контрольно-счетной палаты города Благовещенска. 

За истекший период в Комитет поступило 18 обращений организаций и юридических лиц, 10 из которых были рассмотрены на заседаниях комитета, а также 56 обращений граждан по которым были направлены запросы в различные инстанции и своевременно подготовлены ответы.
